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学生学修・生活アンケート
（学修時間、学修実態、学修⾏動、

海外渡航率、学修成果）
（大学IRコンソーシアムの調査に基づく）

調査概要

Copyright 2022 Kurume Institute of Technology

■上級生

・調査時期 毎年10〜12月
・調査対象 全学生 （1年生と上級生に分けて集計）
・調査方法 2019年度まではマークシート。2020年度からWeb(グーグルフォーム）
・調査内容 学修時間、学修実態、学修⾏動、海外渡航率の他、能⼒の⾃⼰評価、

満⾜度、英語スキルの⾃⼰評価等を含む学生実態の調査

・回収数
■1年生

※⼊学者数を分⺟として

※4月現在の上級生の在籍者数を分⺟として

調査年度 2017 2018 2019 2020 2021
回収数 276 266 267 289 219
回収率 78.1% 71.0% 70.1% 71.4% 61.0%

調査年度 2017 2018 2019 2020 2021
回収数 550 690 668 300 585
回収率 64.9% 74.5% 67.2% 29.0% 53.2%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

(問4A)授業経験 実験 実習
実施 学生 体験的 学

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問4B)授業経験 仕事 役立 知識 学 2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問4C)授業経験
授業内容 社会 日常生活
教員 説明

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問4D)授業経験 授業 一環 活動 2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問4E)授業経験 学生自身 文献 資料 調 2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問4F)授業経験 定期的 小 課 2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問4G)授業経験
教員 提出物 添削 返却

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

34.8%
96

39.9%
110

19.2%
53

5.4%
15

13.5%
36

24.1%
64

42.5%
113

19.5%
52

30.0%
80

49.1%
131

12.0%
32

9.0%
24

21.5%
62

47.8%
138

27.0%
78

15.5%
34

36.1%
79

38.4%
84

10.0%
22

14.5%
40

55.1%
152

28.6%
79

15.4%
41

48.9%
130

31.6%
84

15.0%
40

51.7%
138

30.3%
81

32.9%
95

52.9%
153

9.3%
27

17.8%
39

58.0%
127

22.4%
49

32.2%
89

50.4%
139

10.9%
30

5.1%
14

31.2%
83

47.7%
127

13.2%
35

7.1%
19

31.8%
85

46.1%
123

15.7%
42

4.9%
13

43.3%
125

43.3%
125

6.2%
18

6.6%
19

31.5%
69

52.1%
114

14.2%
31

56.5%
156

29.0%
80

10.9%
30

40.2%
107

34.2%
91

20.3%
54

56.6%
151

30.7%
82

9.7%
26

82.4%
238

14.2%
41

59.4%
130

26.9%
59

11.0%
24

19.9%
55

42.4%
117

29.3%
81

6.9%
19

22.6%
60

41.0%
109

27.8%
74

7.1%
19

24.3%
65

41.2%
110

28.5%
76

21.1%
61

46.0%
133

25.6%
74

5.2%
15

14.6%
32

40.2%
88

34.7%
76

10.5%
23

10.1%
28

47.1%
130

40.9%
113

48.1%
128

42.9%
114

7.5%
20

47.9%
128

43.4%
116

6.7%
18

28.7%
83

62.6%
181

6.9%
20

27.9%
61

65.3%
143

5.5%
12

19.2%
53

40.6%
112

32.6%
90

7.2%
20

12.0%
32

28.6%
76

42.5%
113

15.8%
42

23.6%
63

37.5%
100

30.7%
82

7.5%
20

[問4]学修実態 1年生

回答
無効回答
無回答
[1]
[2]
[3]
[4]

各 度数 対  割合  名 調査年度 分類  色  値 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定
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JinHara
長方形


JinHara
長方形


JinHara
長方形




0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

(問4G)授業経験
教員 提出物 添削 返却

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問4H)授業経験 学生 自分 考 研究 発表 2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問4I)授業経験 授業中 学生同士 議論 2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問4J)授業経験
授業 検討 学生 設定

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問4K)授業経験
授業 進 方 学生 意見 取 入

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問4L)授業経験 取 授業 履修登録 2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問7M)授業経験 出席 重視
2019年度以降(問4M))

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問7N)授業経験
Ta sa 授業補助者 補助 受
2019年度以降(問4N))

2017 N=276

2018 N=266

40.1%
116

39.4%
114

10.7%
31

8.7%
25

38.4%
84

43.8%
96

13.2%
29

4.6%
10

24.3%
67

44.2%
122

25.4%
70

5.1%
14

22.9%
61

39.8%
106

31.6%
84

4.9%
13

22.5%
60

33.3%
89

35.2%
94

8.6%
23

37.0%
107

44.3%
128

15.6%
45

17.4%
38

44.7%
98

34.7%
76

28.6%
79

35.1%
97

28.6%
79

7.2%
20

18.8%
50

32.7%
87

37.6%
100

9.8%
26

17.2%
46

28.1%
75

40.4%
108

13.9%
37

30.1%
87

47.8%
138

18.3%
53

19.2%
42

41.1%
90

33.8%
74

5.9%
13

55.4%
153

31.9%
88

9.1%
25

49.2%
131

33.1%
88

12.4%
33

48.3%
129

34.5%
92

13.9%
37

63.7%
184

27.0%
78

7.6%
22

41.1%
90

36.1%
79

19.6%
43

36.6%
101

38.4%
106

21.0%
58

24.1%
64

40.2%
107

28.9%
77

5.6%
15

23.2%
62

41.2%
110

29.2%
78

21.8%
63

44.6%
129

29.8%
86

13.2%
29

46.1%
101

32.9%
72

7.8%
17

68.5%
189

17.4%
48

10.1%
28

64.7%
172

18.4%
49

13.2%
35

68.2%
182

20.2%
54

8.2%
22

67.1%
194

18.7%
54

11.8%
34

66.2%
145

21.0%
46

11.9%
26

14.1%
39

47.5%
131

34.8%
96

18.0%
48

37.6%
100

38.0%
101

5.3%
14

17.6%
47

39.7%
106

37.1%
99

4.9%
13

14.2%
41

47.4%
137

33.9%
98

16.4%
36

53.0%
116

28.8%
63

35.1%
97

34.1%
94

22.8%
63

7.2%
20

[問4]学修実態 1年生

回答
無効回答
無回答
[1]
[2]
[3]
[4]

各 度数 対  割合  名 調査年度 分類  色  値 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定
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JinHara
長方形




0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

(問7N)授業経験
Ta sa 授業補助者 補助 受
2019年度以降(問4N))

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

25.2%
67

30.5%
81

31.6%
84

12.0%
32

25.1%
67

26.6%
71

34.8%
93

12.4%
33

18.7%
54

37.4%
108

30.4%
88

12.8%
37

16.0%
35

28.3%
62

41.1%
90

14.6%
32

[問4]学修実態 1年生

回答
無効回答
無回答
[1]
[2]
[3]
[4]

各 度数 対  割合  名 調査年度 分類  色  値 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定
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長方形


JinHara
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

(問5A)学習態度 授業課題 図書館 資料 利用 2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問5B)学習態度 授業課題 Web上 情報 利用 2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問5C)学習態度 使 授業課題 受
提出

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問5D)学習態度 提出期限 授業課題 完成 2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問5E)学習態度 授業時間外 他 学生 一緒 勉強
授業内容 話

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問5F)学習態度 授業中 教員 考 方 意見 異議 唱 2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問5G)学習態度 授業 欠席 2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問5H)学習態度 授業 遅刻 2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

63.8%
176

22.5%
62

10.9%
30

65.8%
175

19.2%
51

13.9%
37

66.7%
178

23.2%
62

9.4%
25

88.6%
256

7.3%
21

75.3%
165

11.9%
26

10.0%
22

12.0%
33

20.3%
56

44.6%
123

22.8%
63

13.2%
35

22.6%
60

36.5%
97

27.8%
74

10.1%
27

18.7%
50

49.1%
131

22.1%
59

13.5%
39

49.1%
142

33.2%
96

12.3%
27

47.9%
105

36.1%
79

13.0%
36

40.9%
113

38.0%
105

6.2%
17

35.3%
94

55.3%
147

6.4%
17

40.1%
107

49.1%
131

5.6%
15

21.5%
62

70.6%
204

6.2%
18

22.8%
50

69.4%
152

6.8%
15

30.8%
85

31.9%
88

33.3%
92

24.1%
64

29.3%
78

38.0%
101

8.3%
22

34.8%
93

33.7%
90

27.7%
74

19.4%
56

43.9%
127

29.8%
86

5.9%
17

22.8%
50

41.1%
90

26.9%
59

9.1%
20

11.6%
32

24.3%
67

48.6%
134

14.9%
41

28.9%
77

43.6%
116

18.0%
48

9.4%
25

11.2%
30

22.8%
61

44.2%
118

21.7%
58

26.0%
75

27.7%
80

31.5%
91

13.1%
38

11.4%
25

17.4%
38

40.6%
89

30.6%
67

52.9%
146

30.4%
84

13.0%
36

46.2%
123

36.1%
96

14.3%
38

53.9%
144

31.1%
83

12.0%
32

57.1%
165

31.5%
91

9.7%
28

52.1%
114

28.8%
63

15.5%
34

22.8%
63

38.0%
105

31.9%
88

6.9%
19

24.1%
64

34.2%
91

35.0%
93

6.8%
18

28.1%
75

41.6%
111

24.7%
66

5.6%
15

34.9%
101

42.9%
124

17.3%
50

29.2%
64

43.4%
95

22.8%
50

34.1%
94

31.5%
87

26.4%
73

7.6%
21

37.6%
100

31.6%
84

24.8%
66

6.0%
16

34.5%
92

43.4%
116

18.4%
49

[問5]学修行動 1年生

回答
無効回答
無回答
[1]
[2]
[3]
[4]

各 度数 対  割合  名 調査年度 分類  色  値 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定
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JinHara
長方形
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

(問5H)学習態度 授業 遅刻
2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問5I)学習態度 授業 感 2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問5J)学習態度 授業中 居眠 2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問5K)学習態度 教職員 学習 関 相談
学内 学習支援室 利用

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問5L)学習態度
単位 関係 教員 学生 自主的 勉強会 参加

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問5M)学習態度 大学 教職員 将来 相談
卒業後 進路 職業選択

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問5N)学習態度 教員 親近感 感 2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

61.6%
178

30.8%
89

50.7%
111

34.2%
75

12.8%
28

28.6%
79

49.6%
137

16.3%
45

28.9%
77

46.2%
123

18.0%
48

6.4%
17

25.5%
68

53.9%
144

12.0%
32

7.5%
20

43.9%
127

32.2%
93

14.2%
41

9.0%
26

15.1%
33

45.7%
100

33.3%
73

5.9%
13

19.9%
55

36.6%
101

33.0%
91

10.1%
28

24.4%
65

35.0%
93

31.6%
84

8.6%
23

20.6%
55

39.0%
104

35.2%
94

56.7%
164

31.1%
90

9.7%
28

50.2%
110

34.2%
75

12.3%
27

36.6%
101

38.0%
105

20.3%
56

33.5%
89

38.3%
102

23.7%
63

39.3%
105

32.6%
87

21.3%
57

6.7%
18

56.7%
164

28.7%
83

9.7%
28

45.2%
99

32.4%
71

18.3%
40

62.0%
171

22.8%
63

9.8%
27

54.5%
145

27.8%
74

13.5%
36

65.5%
175

20.6%
55

11.2%
30

70.2%
203

19.0%
55

8.3%
24

59.4%
130

26.0%
57

10.5%
23

53.6%
148

31.9%
88

10.9%
30

54.9%
146

28.2%
75

12.8%
34

58.4%
156

29.2%
78

10.1%
27

83.4%
241

10.7%
31

59.8%
131

22.8%
50

14.2%
31

34.1%
94

35.5%
98

24.3%
67

5.4%
15

34.6%
92

33.8%
90

25.6%
68

5.6%
15

33.3%
89

34.1%
91

27.7%
74

43.3%
125

34.6%
100

18.0%
52

28.8%
63

40.2%
88

25.1%
55

5.9%
13

[問5]学修行動 1年生

回答
無効回答
無回答
[1]
[2]
[3]
[4]

各 度数 対  割合  名 調査年度 分類  色  値 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定

8

JinHara
長方形




0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

(問6A)週 活動時間
授業 実験 出

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問6B)週 活動時間 授業時間外
授業課題 準備学習 復習

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問6C)週 活動時間 授業時間外
授業 関連 勉強

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問6D)週 活動時間

授業時間外 教員 面談

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問6E)週 活動時間
部活動 同好会 参加

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問6F)週 活動時間
大学外 仕事

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問6G)週 活動時間 読書
雑誌 除

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

(問6H)週 活動時間
個人的 趣味活動
映画鑑賞

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

19.6%
54

28.6%
79

30.8%
85

6.2%
17

8.7%
24

21.4%
57

25.9%
69

24.8%
66

9.8%
26

6.8%
18

19.1%
51

21.0%
56

39.0%
104

4.5%
12

7.1%
19

20.4%
59

27.0%
78

19.4%
56

11.4%
33

9.7%
28

8.7%
25

15.5%
34

20.5%
45

27.4%
60

12.8%
28

13.2%
29

8.2%
18

12.7%
35

25.4%
70

25.7%
71

24.6%
68

5.8%
16

13.5%
36

30.1%
80

30.1%
80

12.8%
34

7.1%
19

26.6%
71

30.3%
81

21.7%
58

5.6%
15

8.6%
23

13.5%
39

23.2%
67

28.0%
81

18.3%
53

8.3%
24

14.2%
31

33.3%
73

22.8%
50

14.6%
32

7.3%
16

42.4%
117

23.9%
66

17.0%
47

10.1%
28

42.9%
114

28.9%
77

9.8%
26

9.4%
25

33.3%
89

25.5%
68

19.1%
51

12.7%
34

32.2%
93

29.8%
86

20.1%
58

8.7%
25

5.2%
15

26.5%
58

29.7%
65

21.9%
48

13.7%
30

79.7%
220

9.4%
26

6.5%
18

76.7%
204

15.4%
41

81.3%
217

13.1%
35

86.2%
249

6.2%
18

74.9%
164

16.4%
36

4.6%
10

43.8%
121

14.1%
39

12.3%
34

8.0%
22

9.8%
27

4.3%
12

44.4%
118

11.7%
31

15.0%
40

9.8%
26

5.3%
14

6.0%
16

48.3%
129

15.0%
40

12.7%
34

4.5%
12

7.9%
21

6.0%
16

70.2%
203

7.3%
21

9.7%
28

5.2%
15

56.2%
123

12.8%
28

6.8%
15

9.1%
20

5.5%
12

5.9%
13

29.3%
81

10.1%
28

15.9%
44

13.0%
36

19.2%
53

7.2%
20

27.4%
73

10.5%
28

11.7%
31

13.5%
36

13.2%
35

18.0%
48

22.1%
59

15.0%
40

16.5%
44

11.6%
31

21.0%
56

9.7%
26

47.4%
137

13.5%
39

10.7%
31

6.6%
19

9.0%
26

9.3%
27

41.1%
90

18.7%
41

10.5%
23

10.5%
23

7.8%
17

8.2%
18

45.3%
125

21.4%
59

15.6%
43

8.7%
24

43.6%
116

24.4%
65

13.2%
35

8.3%
22

4.9%
13

46.8%
125

23.2%
62

13.9%
37

9.4%
25

49.5%
143

22.8%
66

13.1%
38

7.6%
22

43.4%
95

20.5%
45

19.2%
42

10.0%
22

16.7%
46

16.7%
46

18.1%
50

24.6%
68

6.2%
17

8.7%
24

4.7%
13

10.2%
27

13.2%
35

18.0%
48

17.7%
47

25.2%
67

6.0%
16

6.4%
17

13.5%
36

20.6%
55

13.5%
36

12.4%
33

24.7%
66

4.9%
13

7.1%
19

[問6]学修時間 1年生

回答
無効回答
無回答
[1]  全然
[2]  1時間未満
[3]  1 2時間
[4]  3 5時間
[5]  6 10時間
[6]  11 15時間
[7]  16 20時間
[8]20時間以上

各 度数 対  割合  名 調査年度 分類  色  値 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定

9

JinHara
長方形




0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

(問6H)週 活動時間
個人的 趣味活動
映画鑑賞

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

16.6%
48

25.3%
73

22.1%
64

18.0%
52

8.0%
23

18.3%
40

23.7%
52

19.6%
43

17.4%
38

5.5%
12

6.8%
15

4.6%
10

[問6]学修時間 1年生

回答
無効回答
無回答
[1]  全然
[2]  1時間未満
[3]  1 2時間
[4]  3 5時間
[5]  6 10時間
[6]  11 15時間
[7]  16 20時間
[8]20時間以上

各 度数 対  割合  名 調査年度 分類  色  値 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定

10

JinHara
長方形




0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

2017 N=276

2018 N=266

2019 N=267

2020 N=289

2021 N=219

80.1%
221

8.7%
24

9.1%
25

72.9%
194

13.2%
35

9.0%
24

4.1%
11

11.6%
31

75.7%
202

7.5%
20

81.3%
235

14.5%
42

79.5%
174

11.4%
25

4.6%
10

渡航経験（1年生）

回答
無回答
[1]渡航したことはない
[2]10日未満
[3]10日以上1ヶ月未満
[4]1ヶ月以上6ヶ月未満
[5]6ヶ月以上

各 度数 に対する 割合 は 調査年度 によって分類されています。 色は (問12)渡航経験（2019年度以降(問9)) に関する詳細を示します。 マークは 割合および一意の番号 の個別のカウント
によってラベル設定されます。
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JinHara
長方形




0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

(問4A)授業経験 実験 実習
実施 学生 体験的 学

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問4B)授業経験 仕事 役立 知識 学 2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問4C)授業経験
授業内容 社会 日常生活
教員 説明

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問4D)授業経験 授業 一環 活動 2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問4E)授業経験 学生自身 文献 資料 調 2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問4F)授業経験
定期的 小 課

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問4G)授業経験
教員 提出物 添削 返却

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

22.4%
123

49.5%
272

23.5%
129

21.2%
146

53.2%
367

21.4%
148

22.2%
148

52.5%
351

20.1%
134

4.8%
32

35.3%
106

43.7%
131

12.3%
37

8.3%
25

37.1%
217

43.6%
255

12.3%
72

7.0%
41

17.3%
95

57.8%
318

22.4%
123

15.8%
109

53.6%
370

29.0%
200

16.3%
109

56.1%
375

25.0%
167

24.7%
74

52.7%
158

19.0%
57

23.8%
139

52.6%
308

21.4%
125

32.2%
177

51.8%
285

11.1%
61

32.8%
226

50.9%
351

12.5%
86

29.0%
194

54.3%
363

11.5%
77

35.7%
107

48.0%
144

10.3%
31

5.0%
15

37.1%
217

45.5%
266

12.3%
72

5.0%
29

51.1%
281

30.7%
169

15.5%
85

52.2%
360

31.6%
218

14.3%
99

45.1%
301

35.3%
236

17.5%
117

60.7%
182

32.0%
96

5.7%
17

62.6%
366

27.2%
159

8.2%
48

11.1%
61

37.3%
205

42.0%
231

8.5%
47

31.4%
217

47.4%
327

14.3%
99

6.5%
45

29.0%
194

48.4%
323

15.7%
105

6.1%
41

37.3%
112

39.7%
119

15.0%
45

7.3%
22

32.5%
190

45.5%
266

15.4%
90

6.7%
39

12.4%
68

57.3%
315

28.2%
155

10.0%
69

55.1%
380

33.6%
232

48.4%
323

41.2%
275

9.3%
62

32.0%
96

62.3%
187

31.8%
186

62.2%
364

5.3%
31

21.3%
117

37.6%
207

33.1%
182

7.6%
42

19.1%
132

35.5%
245

34.5%
238

10.4%
72

14.8%
99

38.8%
259

37.4%
250

7.9%
53

[問4]学修実態 上級生

回答
無効回答
無回答
[1]
[2]
[3]
[4]

各 度数 対  割合  名 調査票年度 分類  色  値 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定
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JinHara
長方形




0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

(問4G)授業経験
教員 提出物 添削 返却

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問4H)授業経験 学生 自分 考 研究 発表 2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問4I)授業経験 授業中 学生同士 議論 2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問4J)授業経験
授業 検討 学生 設定

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問4K)授業経験
授業 進 方 学生 意見 取 入

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問4L)授業経験 取 授業 履修登録 2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問4M)授業経験 出席 重視 2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問4N)授業経験
Ta sa 授業補助者 補助 受

2017 N=550

2018 N=690

11.0%
33

37.7%
113

38.0%
114

13.0%
39

32.6%
191

45.1%
264

14.0%
82

8.0%
47

12.5%
69

40.0%
220

39.8%
219

7.1%
39

42.0%
290

40.6%
280

9.4%
65

7.2%
50

34.7%
232

47.9%
320

7.8%
52

9.1%
61

43.0%
129

38.7%
116

8.7%
26

8.7%
26

34.9%
204

44.6%
261

11.1%
65

9.4%
55

12.7%
70

43.5%
239

37.8%
208

5.5%
30

15.7%
108

42.0%
290

35.5%
245

6.5%
45

36.2%
242

46.0%
307

9.6%
64

7.8%
52

14.7%
44

43.7%
131

34.0%
102

6.7%
20

18.5%
108

38.3%
224

35.2%
206

8.0%
47

34.0%
187

44.2%
243

18.9%
104

33.6%
232

44.2%
305

19.7%
136

27.5%
184

45.4%
303

23.4%
156

35.3%
106

49.3%
148

13.3%
40

34.5%
202

41.9%
245

18.1%
106

5.5%
32

24.7%
136

44.4%
244

27.8%
153

25.1%
173

45.2%
312

26.4%
182

18.3%
122

48.1%
321

30.1%
201

21.7%
65

51.3%
154

22.3%
67

22.2%
130

42.1%
246

30.8%
180

5.0%
29

58.4%
321

25.3%
139

12.9%
71

58.8%
406

24.5%
169

13.2%
91

60.0%
401

24.1%
161

13.2%
88

64.0%
192

25.7%
77

7.0%
21

62.9%
368

23.2%
136

11.5%
67

11.1%
61

45.3%
249

41.3%
227

16.2%
112

45.1%
311

35.4%
244

20.7%
138

47.0%
314

29.0%
194

17.7%
53

41.3%
124

35.0%
105

5.7%
17

17.9%
105

43.4%
254

36.1%
211

26.2%
144

37.6%
207

30.2%
166

5.6%
31

[問4]学修実態 上級生

回答
無効回答
無回答
[1]
[2]
[3]
[4]

各 度数 対  割合  名 調査票年度 分類  色  値 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定
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JinHara
長方形




0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

(問4N)授業経験
Ta sa 授業補助者 補助 受

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

25.7%
177

32.5%
224

35.5%
245

6.1%
42

20.4%
136

31.6%
211

41.0%
274

5.8%
39

20.7%
62

41.0%
123

27.0%
81

10.7%
32

17.6%
103

35.2%
206

35.7%
209

11.5%
67

[問4]学修実態 上級生

回答
無効回答
無回答
[1]
[2]
[3]
[4]

各 度数 対  割合  名 調査票年度 分類  色  値 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

(問5A)学習態度 授業課題 図書館 資料 利用 2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問5B)学習態度 授業課題 Web上 情報 利用 2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問5C)学習態度 使 授業課題 受
提出

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問5D)学習態度 提出期限 授業課題 完成 2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問5E)学習態度 授業時間外 他 学生 一緒 勉強
授業内容 話

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問5F)学習態度 授業中 教員 考 方 意見 異議 唱 2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問5G)学習態度 授業 欠席 2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問5H)学習態度 授業 遅刻 2017 N=550

2018 N=690

31.8%
175

36.2%
199

26.4%
145

5.5%
30

32.0%
221

25.7%
177

33.2%
229

9.1%
63

36.4%
243

23.4%
156

31.1%
208

8.8%
59

53.3%
160

26.3%
79

14.7%
44

5.3%
16

58.3%
341

25.1%
147

12.8%
75

15.5%
85

51.1%
281

28.9%
159

13.0%
90

50.9%
351

30.3%
209

5.8%
40

13.9%
93

49.9%
333

33.5%
224

38.7%
116

50.7%
152

8.7%
26

36.2%
212

53.0%
310

8.9%
52

14.4%
79

47.6%
262

32.0%
176

5.6%
31

11.2%
77

46.7%
322

38.0%
262

41.5%
277

45.2%
302

9.3%
62

21.7%
65

72.0%
216

19.3%
113

76.4%
447

20.7%
114

34.5%
190

38.2%
210

6.2%
34

23.9%
165

35.1%
242

36.4%
251

24.7%
165

35.0%
234

35.8%
239

24.3%
73

46.0%
138

21.7%
65

7.3%
22

25.6%
150

41.9%
245

27.7%
162

10.0%
55

28.0%
154

46.5%
256

14.5%
80

28.1%
194

48.7%
336

14.9%
103

7.8%
54

30.1%
201

47.5%
317

14.1%
94

7.9%
53

11.7%
35

26.0%
78

41.3%
124

20.7%
62

13.5%
79

25.3%
148

39.3%
230

21.9%
128

41.3%
227

38.5%
212

17.8%
98

41.7%
288

40.0%
276

15.5%
107

44.9%
300

37.1%
248

16.2%
108

50.0%
150

39.3%
118

8.3%
25

48.0%
281

38.6%
226

9.9%
58

17.3%
95

34.5%
190

38.4%
211

9.3%
51

18.7%
129

34.3%
237

37.4%
258

9.3%
64

22.2%
148

38.5%
257

32.5%
217

6.4%
43

28.3%
85

52.3%
157

13.7%
41

27.5%
161

47.4%
277

21.0%
123

19.8%
109

33.6%
185

37.6%
207

8.5%
47

[問5学修行動 上級生 学修行動

回答
無効回答
無回答
[1]
[2]
[3]
[4]

各 度数 対  割合  名 調査票年度 分類  色  値 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

(問5H)学習態度 授業 遅刻

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問5I)学習態度 授業 感 2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問5J)学習態度 授業中 居眠 2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問5K)学習態度 教職員 学習 関 相談
学内 学習支援室 利用

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問5L)学習態度
単位 関係 教員 学生 自主的 勉強会 参加.
.

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問5M)学習態度 大学 教職員 将来 相談
卒業後 進路 職業選択

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問5N)学習態度 教員 親近感 感 2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

22.3%
154

36.1%
249

34.1%
235

7.1%
49

31.0%
207

34.3%
229

28.7%
192

5.4%
36

43.3%
130

41.3%
124

11.0%
33

48.4%
283

36.9%
216

11.5%
67

26.0%
143

49.8%
274

20.0%
110

25.5%
176

56.5%
390

15.4%
106

29.9%
200

52.8%
353

13.2%
88

41.0%
123

35.0%
105

17.3%
52

6.0%
18

40.5%
237

39.1%
229

10.9%
64

9.4%
55

15.3%
84

29.6%
163

43.1%
237

11.6%
64

18.3%
126

32.3%
223

41.0%
283

8.4%
58

22.0%
147

38.2%
255

33.8%
226

5.7%
38

45.7%
137

39.0%
117

12.3%
37

46.2%
270

38.3%
224

13.7%
80

25.8%
142

43.1%
237

24.7%
136

5.6%
31

27.8%
192

41.9%
289

25.1%
173

28.9%
193

41.9%
280

26.9%
180

40.3%
121

39.3%
118

17.0%
51

44.3%
259

36.1%
211

15.9%
93

43.1%
237

34.9%
192

17.1%
94

47.8%
330

32.3%
223

15.9%
110

51.0%
341

32.9%
220

13.8%
92

57.7%
173

29.7%
89

6.0%
18

58.1%
340

25.0%
146

11.1%
65

5.6%
33

32.0%
176

34.0%
187

25.3%
139

8.2%
45

34.8%
240

34.2%
236

24.3%
168

6.4%
44

34.6%
231

34.9%
233

24.9%
166

5.4%
36

44.3%
133

35.7%
107

15.7%
47

44.8%
262

30.8%
180

17.1%
100

7.4%
43

21.6%
119

37.8%
208

31.1%
171

8.7%
48

22.3%
154

37.1%
256

33.2%
229

7.0%
48

24.6%
164

36.2%
242

32.5%
217

6.4%
43

28.7%
86

37.3%
112

24.3%
73

8.7%
26

25.0%
146

39.5%
231

25.8%
151

9.7%
57

[問5学修行動 上級生 学修行動

回答
無効回答
無回答
[1]
[2]
[3]
[4]

各 度数 対  割合  名 調査票年度 分類  色  値 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定
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JinHara
長方形




0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

(問6A)週 活動時間
授業 実験 出

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問6B)週 活動時間 授業時間外
授業課題 準備学習 復習

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問6C)週 活動時間 授業時間外
授業 関連 勉強

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問6D)週 活動時間

授業時間外 教員 面談

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問6E)週 活動時間
部活動 同好会 参加

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問6F)週 活動時間
大学外 仕事

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問6G)週 活動時間 読書
雑誌 除

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

(問6H)週 活動時間
個人的 趣味活動
映画鑑賞

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

13.5%
74

15.8%
87

21.5%
118

18.5%
102

18.7%
103

6.4%
35

11.2%
77

13.6%
94

22.3%
154

18.6%
128

20.0%
138

8.0%
55

12.1%
81

12.3%
82

27.4%
183

20.5%
137

14.7%
98

6.9%
46

19.7%
59

20.7%
62

21.7%
65

13.7%
41

15.3%
46

6.7%
20

20.2%
118

26.8%
157

21.5%
126

11.6%
68

7.7%
45

8.4%
49

18.7%
103

29.8%
164

27.1%
149

12.9%
71

5.6%
31

14.2%
98

28.3%
195

29.0%
200

16.5%
114

5.8%
40

12.7%
85

28.3%
189

30.2%
202

17.4%
116

7.9%
53

16.0%
48

30.3%
91

23.7%
71

14.3%
43

5.3%
16

5.3%
16

14.0%
82

24.8%
145

26.8%
157

16.9%
99

6.2%
36

6.0%
35

37.3%
205

26.7%
147

16.4%
90

8.0%
44

4.5%
25

36.4%
251

27.1%
187

15.1%
104

9.3%
64

4.3%
30

32.3%
216

29.5%
197

20.7%
138

9.1%
61

23.0%
69

32.0%
96

21.3%
64

12.3%
37

4.7%
14

24.1%
141

23.4%
137

27.0%
158

14.4%
84

5.0%
29

64.9%
357

22.7%
125

6.5%
36

67.5%
466

19.3%
133

8.4%
58

68.3%
456

21.6%
144

6.0%
40

71.3%
214

21.0%
63

5.7%
17

70.1%
410

19.3%
113

7.2%
42

54.2%
298

10.7%
59

6.9%
38

7.3%
40

6.4%
35

8.4%
46

55.2%
381

10.4%
72

8.0%
55

7.4%
51

7.0%
48

7.4%
51

56.3%
376

11.5%
77

9.4%
63

9.7%
65

5.1%
34

60.3%
181

11.7%
35

8.0%
24

8.7%
26

64.8%
379

5.0%
29

9.7%
57

9.1%
53

4.3%
25

17.6%
97

11.8%
65

12.2%
67

16.0%
88

28.2%
155

8.7%
48

18.6%
128

13.2%
91

11.9%
82

15.9%
110

27.7%
191

7.1%
49

18.1%
121

13.3%
89

15.1%
101

15.4%
103

24.7%
165

8.4%
56

20.7%
62

15.0%
45

16.0%
48

13.3%
40

14.7%
44

14.7%
44

23.8%
139

12.5%
73

13.7%
80

13.7%
80

12.5%
73

18.6%
109

47.3%
260

24.4%
134

12.5%
69

6.0%
33

45.8%
316

22.8%
157

15.2%
105

8.1%
56

45.5%
304

23.5%
157

16.5%
110

7.5%
50

38.0%
114

22.3%
67

23.7%
71

7.7%
23

44.3%
259

23.8%
139

17.1%
100

8.4%
49

14.4%
79

21.3%
117

18.2%
100

19.6%
108

4.7%
26

6.9%
38

9.5%
52

4.5%
25

13.2%
91

21.2%
146

14.1%
97

24.1%
166

5.9%
41

8.0%
55

8.0%
55

5.4%
37

13.3%
89

18.6%
124

18.3%
122

22.6%
151

7.8%
52

9.7%
65

5.1%
34

[問6]学修時間 上級生

回答
無効回答
無回答
[1]  全然
[2]  1時間未満
[3]  1 2時間
[4]  3 5時間
[5]  6 10時間
[6]  11 15時間
[7]  16 20時間
[8]20時間以上

各 度数 対  割合  名 調査票年度 分類  色  値 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

(問6H)週 活動時間
個人的 趣味活動
映画鑑賞

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

15.7%
47

27.0%
81

16.3%
49

18.3%
55

6.3%
19

8.0%
24

13.8%
81

25.6%
150

19.0%
111

21.0%
123

8.5%
50

6.2%
36

[問6]学修時間 上級生

回答
無効回答
無回答
[1]  全然
[2]  1時間未満
[3]  1 2時間
[4]  3 5時間
[5]  6 10時間
[6]  11 15時間
[7]  16 20時間
[8]20時間以上

各 度数 対  割合  名 調査票年度 分類  色  値 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

2017 N=550

2018 N=690

2019 N=668

2020 N=300

2021 N=585

81.5%
448

10.2%
56

5.1%
28

80.7%
557

5.2%
36

9.4%
65

4.1%
28

10.6%
71

72.9%
487

10.6%
71

4.2%
28

83.7%
251

7.7%
23

6.3%
19

80.7%
472

11.5%
67

渡航経験（上級生）

回答
無回答
[1]渡航したことはない
[2]10日未満
[3]10日以上1ヶ月未満
[4]1ヶ月以上6ヶ月未満
[5]6ヶ月以上

各 度数 に対する 割合 は 調査票年度 によって分類されています。 色は (問12)渡航経験(2019年度以降は(問9)) に関する詳細を示します。 マークは 割合および一意の番号 の個別のカウント
によってラベル設定されます。
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授業評価アンケート

調査概要

Copyright 2022 Kurume Institute of Technology

・調査内容
シラバスに沿っているか 受講前後の関心 理解度 難易度・スピード 教材の量 教員への
質問 ディスカッション・演習等の量 集中度 科目ごとの予復習時間 等

・調査時期 毎年10〜12月
・調査方法 2019年度まではマークシート。2020年度からWeb(グーグルフォーム）
・調査対象 ⼯学部全学年 1教員に対し前期1科目、後期1科目

※回収率︓アンケート実施科目の総履修者数を分⺟としている

回収数 2017 2018 2019 2020 2021
機械 356 423 429 273 182
交通 293 342 434 312 326
建築 583 985 988 508 382
情報 440 455 579 530 279
教育 196 269 364 207 203
共通 579 880 871 695 645
総回答数 2447 3354 3665 2525 2017
回収率 74.6% 80.0% 81.6% 53.9% 46.8%

・回収数

20



0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

2017 N=2447

2018 N=3354

2019 N=3695

2020 N=2576

2021 N=2017

30.9%
756

40.6%
992

23.0%
561

5.5%
134

38.3%
1,285

36.4%
1,219

20.8%
696

4.5%
152

33.0%
1,218

38.0%
1,402

23.4%
864

5.6%
208

18.2%
469

45.4%
1,170

33.1%
852

15.1%
304

39.8%
803

40.6%
819

4.5%
91

設問1 授業 内容 授業計画 沿 最 当 選択肢 一 選

回答
1. 見

2. 内容 覚

3. 授業 沿 思

4. 授業 沿 思

各 度数 対  割合  調査実施年度 分類  色   関 詳細 示   割合 調査学年 関係 一意  個別
設定   

1. 見 ,2. 内容 覚 ,3. 授業 沿 思 4. 授業 沿 思
保持

21

JinHara
長方形




0.00.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.0 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 3.0

平均

2017 N=2447

2018 N=3354

2019 N=3695

2020 N=2576

2021 N=2017

2.76

2.69

2.72

2.81

2.85

設問2 授業 内容 関連分野 対 興味 関心 受講前 時点

各 度数 対   平均  調査実施年度 分類    平均 設定
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0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.0 2.1 2.2

平均

2017 N=2447

2018 N=3354

2019 N=3695

2020 N=2576

2021 N=2017

1.92

1.92

1.90

1.91

2.05

設問3 授業 受 以前 比 授業 内容 関連分野 興味 関心 高 最 当 選択肢 一 選

各 度数 対   平均  調査実施年度 分類    平均 設定
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0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.0 2.1 2.2

平均

2017 N=2447

2018 N=3354

2019 N=3695

2020 N=2576

2021 N=2017

1.92

1.92

1.90

1.91

2.05

設問4 授業 内容 教員 説明 演習 実験 実技 指示 説明含 理解

各 度数 対   平均  調査実施年度 分類    平均 設定
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

2017 N=2447

2018 N=3354

2019 N=3695

2020 N=2576

2021 N=2017

74.2%
1,808

23.4%
570

73.5%
2,457

22.6%
754

3.9%
131

74.9%
2,752

19.5%
716

5.6%
204

84.0%
2,165

14.6%
375

81.9%
1,651

16.5%
332

設問5 授業 内容 演習 実験 実技 内容含 難易度 進 今 知識 能力 照 適切

回答
1簡単
2適切
3難

各 度数 対  割合  調査実施年度 分類  色  -5 関 詳細 示   割合 調査学年 関係 一意  個別  設定  -5
 NULL 除外
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

2017 N=2447

2018 N=3354

2019 N=3695

2020 N=2576

2021 N=2017

79.7%
1,943

12.2%
297

8.1%
197

80.1%
2,666

12.3%
409

7.6%
254

82.0%
3,006

11.7%
430

6.3%
231

86.8%
2,235

5.7%
148

7.5%
193

86.9%
1,753

8.6%
174

4.5%
90

設問6 授業 用 教材 課題 演習 実験 実技系科目 取 組 演習 実験 実技 量 授業 理解
能力 高 上 適切

回答
1多 詳
2適切
3少 簡潔

各 度数 対  割合  調査実施年度 分類  色  -6 関 詳細 示   割合 調査学年 関係 一意  個別
設定  -6  NULL 除外
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

2017 N=2447

2018 N=3354

2019 N=3695

2020 N=2576

2021 N=2017

38.7%
946

24.0%
587

17.6%
430

6.0%
147

9.5%
233

4.1%
101

10.9%
364

35.7%
1,196

18.8%
629

25.3%
848

6.4%
215

10.0%
370

34.2%
1,261

17.1%
633

30.0%
1,106

5.4%
201

43.9%
1,132

19.5%
502

25.8%
664

4.2%
107

5.2%
135

42.5%
857

18.1%
365

27.5%
554

6.5%
132

設問7授業 関 教員 質問 関 最 当 選択肢 一 選 下
回答
1 点 質問 教員 質問 教員 質問 時間 授業

2 点 教員 質問 感 質問

3 点 自分 調 友達 聞 自己解決 質問

4 点 教員 質問 教員 適切 説明 回答 得

5 点 教員 質問 適切 説明 回答 得

6 点 特 教員 質問 必要

各 度数 対  割合  調査実施年度 分類  色  -7 関 詳細 示   割合 調査学年 関係 一意  個別
設定  -7  NULL 除外
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0.00.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.0 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6 2.7 2.8 2.9

平均

2017 N=2447

2018 N=3354

2019 N=3695

2020 N=2576

2021 N=2017

2.60

2.58

2.59

2.70

2.62

設問8 授業 教員 問 答 課題 問題 取 組 実験 実施 作品等 製作 制作 行 学生 主体的
取 組 活動 程度

各 度数 対   平均  調査実施年度 分類    平均 設定
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0.00.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.0 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 3.0 3.1 3.2

平均

2017 N=2447

2018 N=3354

2019 N=3695

2020 N=2576

2021 N=2017

2.55

2.64

2.71

3.00

3.01

設問9私語 使用 授業 無関係 授業 集中

各 度数 対   平均  調査実施年度 分類    平均 設定
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0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.0 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5

平均

2017 N=2447

2018 N=3354

2019 N=3695

2020 N=2576

2021 N=2017

1.75

1.66

1.73

2.11

2.40

設問10 授業 予習 復習 課題準備 作成 授業外 学習 程度行

各 度数 対   平均  調査実施年度 分類    平均 設定
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

機械 2017 N=356

2018 N=423

2019 N=429

2020 N=273

2021 N=182

交通 2017 N=293

2018 N=342

2019 N=434

2020 N=312

2021 N=326

建築 2017 N=583

2018 N=985

2019 N=988

2020 N=508

2021 N=382

情報 2017 N=440

2018 N=455

2019 N=579

2020 N=530

27.9%
99

41.7%
148

23.7%
84

6.8%
24

36.5%
154

41.9%
177

18.7%
79

24.2%
104

44.3%
190

25.6%
110

5.8%
25

40.7%
111

49.5%
135

7.7%
21

45.6%
83

43.4%
79

4.9%
9

6.0%
11

36.0%
105

31.8%
93

26.7%
78

5.5%
16

36.5%
125

38.9%
133

18.4%
63

6.1%
21

39.4%
171

38.2%
166

18.4%
80

25.0%
78

42.9%
134

28.5%
89

15.6%
51

38.0%
124

41.7%
136

4.6%
15

25.4%
148

43.0%
250

26.1%
152

5.5%
32

36.2%
357

37.6%
370

19.8%
195

6.4%
63

34.8%
343

37.9%
374

19.4%
191

7.9%
78

22.2%
113

40.0%
203

33.7%
171

4.1%
21

19.4%
74

34.0%
130

43.5%
166

24.5%
108

43.2%
190

25.5%
112

6.8%
30

34.7%
158

30.8%
140

30.3%
138

4.2%
19

20.2%
117

35.1%
203

39.6%
229

5.0%
29

設問1 授業 内容 授業計画 沿 最 当 選択肢 一 選

回答
1 見

2 内容 覚

3 授業 沿 思

4 授業 沿 思

各 度数 対  割合  学科名 調査実施年度 分類  色   関 詳細 示   割合 調査学年 関係 一意  個別
設定  学科名   1 見 ,2 内容 覚 ,3

授業 沿 思 4 授業 沿 思  保持 学科名  ,自動車 電子 除外
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JinHara
長方形




0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

情報

2019 N=579

2020 N=530

2021 N=279

教育 2017 N=196

2018 N=269

2019 N=364

2020 N=207

2021 N=203

共通 2017 N=579

2018 N=880

2019 N=871

2020 N=695

2021 N=645

14.5%
77

52.6%
279

30.8%
163

12.5%
35

41.2%
115

43.7%
122

48.2%
94

37.4%
73

10.8%
21

50.2%
135

37.5%
101

10.4%
28

40.9%
149

35.2%
128

19.2%
70

4.7%
17

19.3%
40

52.2%
108

26.1%
54

12.3%
25

52.7%
107

30.0%
61

4.9%
10

34.9%
202

41.1%
238

19.7%
114

4.3%
25

40.5%
356

33.9%
298

22.0%
193

37.5%
327

37.9%
330

19.9%
173

4.7%
41

18.3%
127

47.3%
329

30.4%
211

17.1%
110

37.8%
244

39.5%
255

5.6%
36

設問1 授業 内容 授業計画 沿 最 当 選択肢 一 選

回答
1 見

2 内容 覚

3 授業 沿 思

4 授業 沿 思

各 度数 対  割合  学科名 調査実施年度 分類  色   関 詳細 示   割合 調査学年 関係 一意  個別
設定  学科名   1 見 ,2 内容 覚 ,3

授業 沿 思 4 授業 沿 思  保持 学科名  ,自動車 電子 除外
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0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6 2.8 3.0 3.2

平均

機械 2017 N=356

2018 N=423

2019 N=429

2020 N=273

2021 N=182

交通 2017 N=293

2018 N=342

2019 N=434

2020 N=312

2021 N=326

建築 2017 N=583

2018 N=985

2019 N=988

2020 N=508

2021 N=382

情報 2017 N=440

2018 N=455

2019 N=579

2020 N=530

2021 N=279

2.68

2.53

2.70

2.77

2.76

2.83

2.84

2.72

2.91

2.84

2.83

2.61

2.66

2.83

2.85

2.84

2.77

2.84

2.85

設問2 授業 内容 関連分野 対 興味 関心 受講前 時点

各 度数 対   平均  学科名 調査実施年度 分類    平均 設定  学科名  ,自動車 電子 除外
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0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6 2.8 3.0 3.2

平均

情報

2020 N=530

2021 N=279

教育 2017 N=196

2018 N=269

2019 N=364

2020 N=207

2021 N=203

共通 2017 N=579

2018 N=880

2019 N=871

2020 N=695

2021 N=645

2.97

2.67

2.81

2.71

2.86

2.81

2.69

2.74

2.70

2.71

2.84

設問2 授業 内容 関連分野 対 興味 関心 受講前 時点

各 度数 対   平均  学科名 調査実施年度 分類    平均 設定  学科名  ,自動車 電子 除外
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0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.0 2.1 2.2

平均

機械 2017 N=356

2018 N=423

2019 N=429

2020 N=273

2021 N=182

交通 2017 N=293

2018 N=342

2019 N=434

2020 N=312

2021 N=326

建築 2017 N=583

2018 N=985

2019 N=988

2020 N=508

2021 N=382

情報 2017 N=440

2018 N=455

2019 N=579

2020 N=530

2021 N=279

1.87

1.79

1.95

2.03

1.96

2.01

2.11

1.92

2.00

2.09

1.95

1.84

1.90

1.87

2.09

1.90

1.82

1.87

1.88

設問3 授業 受 以前 比 授業 内容 関連分野 興味 関心 高 最 当 選択肢 一 選

各 度数 対   平均  学科名 調査実施年度 分類    平均 設定  学科名  ,自動車 電子 除外
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0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.0 2.1 2.2

平均

情報

2020 N=530

2021 N=279

教育 2017 N=196

2018 N=269

2019 N=364

2020 N=207

2021 N=203

共通 2017 N=579

2018 N=880

2019 N=871

2020 N=695

2021 N=645

1.97

1.84

1.97

1.80

1.81

1.95

1.91

2.03

1.92

1.87

2.09

設問3 授業 受 以前 比 授業 内容 関連分野 興味 関心 高 最 当 選択肢 一 選

各 度数 対   平均  学科名 調査実施年度 分類    平均 設定  学科名  ,自動車 電子 除外
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0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.0 2.1 2.2

平均

2017 機械 N=356

交通 N=293

建築 N=583

情報 N=440

教育 N=196

共通 N=579

2018 機械 N=423

交通 N=342

建築 N=985

情報 N=455

教育 N=269

共通 N=880

2019 機械 N=429

交通 N=434

建築 N=988

情報 N=579

教育 N=364

共通 N=871

2020 機械 N=273

交通 N=312

1.87

2.01

1.95

1.90

1.84

1.91

1.79

2.11

1.84

1.82

1.97

2.03

1.95

1.92

1.90

1.87

1.80

1.92

2.03

設問4 授業 内容 教員 説明 演習 実験 実技 指示 説明含 理解

各 度数 対   平均  調査実施年度 学科名 分類    平均 設定  学科名  ,自動車 電子 除外
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0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.0 2.1 2.2

平均

2020
機械 N=273

交通 N=312

建築 N=508

情報 N=530

教育 N=207

共通 N=695

2021 機械 N=182

交通 N=326

建築 N=382

情報 N=279

教育 N=203

共通 N=645

2.00

1.87

1.88

1.81

1.87

1.96

2.09

2.09

1.97

1.95

2.09

設問4 授業 内容 教員 説明 演習 実験 実技 指示 説明含 理解

各 度数 対   平均  調査実施年度 学科名 分類    平均 設定  学科名  ,自動車 電子 除外
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

機械 2017 N=356

2018 N=423

2019 N=429

2020 N=273

2021 N=182

交通 2017 N=293

2018 N=342

2019 N=434

2020 N=312

2021 N=326

建築 2017 N=583

2018 N=985

2019 N=988

2020 N=508

2021 N=382

情報 2017 N=440

2018 N=455

2019 N=579

2020 N=530

2021 N=279

69.7%
248

27.5%
98

76.1%
319

22.2%
93

76.1%
325

20.8%
89

78.0%
213

21.2%
58

77.5%
141

20.3%
37

78.0%
227

19.6%
57

71.0%
242

26.7%
91

81.7%
353

15.3%
66

84.6%
264

14.4%
45

82.8%
270

16.3%
53

76.4%
443

22.2%
129

65.6%
644

32.4%
318

73.3%
717

24.4%
239

77.6%
394

21.9%
111

82.7%
316

17.0%
65

75.7%
330

23.6%
103

74.9%
340

21.8%
99

74.5%
430

21.0%
121

4.5%
26

87.4%
463

12.1%
64

設問5 授業 内容 演習 実験 実技 内容含 難易度 進 今 知識 能力 照 適切

回答
1簡単
2適切
3難

各 度数 対  割合  学科名 調査実施年度 分類  色  -5 関 詳細 示   割合 調査学年 関係 一意  個別
設定  -5 学科名 -5  NULL 除外 学科名  ,自動車 電子 除外
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

情報

2020 N=530

2021 N=279

教育 2017 N=196

2018 N=269

2019 N=364

2020 N=207

2021 N=203

共通 2017 N=579

2018 N=880

2019 N=871

2020 N=695

2021 N=645

83.5%
233

15.4%
43

70.3%
137

27.7%
54

72.9%
196

20.4%
55

6.7%
18

11.6%
42

68.0%
247

20.4%
74

78.7%
163

19.3%
40

70.9%
144

28.6%
58

73.2%
423

22.3%
129

4.5%
26

81.6%
716

11.2%
98

7.2%
63

10.2%
88

75.4%
652

14.5%
125

89.1%
619

8.1%
56

84.8%
547

11.8%
76

3.4%
22

設問5 授業 内容 演習 実験 実技 内容含 難易度 進 今 知識 能力 照 適切

回答
1簡単
2適切
3難

各 度数 対  割合  学科名 調査実施年度 分類  色  -5 関 詳細 示   割合 調査学年 関係 一意  個別
設定  -5 学科名 -5  NULL 除外 学科名  ,自動車 電子 除外
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

機械 2017 N=356

2018 N=423

2019 N=429

2020 N=273

2021 N=182

交通 2017 N=293

2018 N=342

2019 N=434

2020 N=312

2021 N=326

建築 2017 N=583

2018 N=985

2019 N=988

2020 N=508

2021 N=382

情報 2017 N=440

2018 N=455

2019 N=579

2020 N=530

2021 N=279

17.1%
61

72.2%
257

10.7%
38

14.0%
59

77.1%
324

8.8%
37

84.0%
358

8.0%
34

8.0%
34

83.2%
227

8.4%
23

8.4%
23

86.8%
158

8.8%
16

4.4%
8

88.6%
257

5.2%
15

6.2%
18

87.5%
295

6.5%
22

5.9%
20

87.3%
379

7.6%
33

5.1%
22

87.8%
274

5.8%
18

6.4%
20

89.6%
292

7.1%
23

79.5%
461

12.9%
75

7.6%
44

73.9%
723

18.7%
183

7.5%
73

75.2%
735

16.8%
164

8.1%
79

80.3%
408

10.8%
55

8.9%
45

88.0%
336

7.1%
27

5.0%
19

80.0%
352

13.6%
60

6.4%
28

10.0%
45

78.1%
353

11.9%
54

85.7%
493

11.0%
63

90.4%
479

7.4%
39

設問6 授業 用 教材 課題 演習 実験 実技系科目 取 組 演習 実験 実技 量 授業 理解
能力 高 上 適切

回答
1多 詳
2適切
3少 簡潔

各 度数 対  割合  学科名 調査実施年度 分類  色  -6 関 詳細 示   割合 調査学年 関係 一意  個別
設定  -6 学科名 -6  NULL 除外 学科名  ,自動車 電子 除外
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

情報

2020 N=530

2021 N=279

教育 2017 N=196

2018 N=269

2019 N=364

2020 N=207

2021 N=203

共通 2017 N=579

2018 N=880

2019 N=871

2020 N=695

2021 N=645

10.4%
29

82.1%
229

7.5%
21

73.7%
143

16.5%
32

9.8%
19

82.3%
219

14.7%
39

77.4%
281

15.7%
57

6.9%
25

85.0%
176

11.6%
24

13.3%
27

80.3%
163

6.4%
13

82.0%
473

12.8%
74

5.2%
30

85.9%
752

5.4%
47

8.7%
76

85.2%
734

10.2%
88

4.6%
40

89.5%
622

5.9%
41

4.6%
32

89.1%
575

8.1%
52

設問6 授業 用 教材 課題 演習 実験 実技系科目 取 組 演習 実験 実技 量 授業 理解
能力 高 上 適切

回答
1多 詳
2適切
3少 簡潔

各 度数 対  割合  学科名 調査実施年度 分類  色  -6 関 詳細 示   割合 調査学年 関係 一意  個別
設定  -6 学科名 -6  NULL 除外 学科名  ,自動車 電子 除外
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

機械 2017 N=356

2018 N=423

2019 N=429

2020 N=273

2021 N=182

交通 2017 N=293

2018 N=342

2019 N=434

2020 N=312

2021 N=326

建築 2017 N=583

2018 N=985

2019 N=988

2020 N=508

2021 N=382

情報 2017 N=440

2018 N=455

2019 N=579

2020 N=530

2021 N=279

教育 2017 N=196

2018 N=269

2019 N=364

2020 N=207

2021 N=203

38.8%
138

25.8%
92

16.3%
58

5.6%
20

9.0%
32

4.5%
16

12.6%
53

39.4%
166

13.8%
58

23.8%
100

6.7%
28

42.0%
180

21.0%
90

23.5%
101

4.0%
17

6.3%
27

35.9%
98

41.8%
114

4.4%
12

7.3%
20

8.8%
24

45.1%
82

27.5%
50

10.4%
19

9.9%
18

29.8%
87

33.9%
99

19.2%
56

4.8%
14

8.9%
26

36.3%
124

31.6%
108

15.2%
52

6.1%
21

7.6%
26

41.2%
179

18.7%
81

23.5%
102

4.1%
18

9.0%
39

50.0%
156

17.3%
54

21.5%
67

4.2%
13

6.1%
19

47.9%
156

20.2%
66

22.1%
72

5.5%
18

10.3%
60

47.9%
279

16.8%
98

17.5%
102

15.5%
153

42.1%
414

12.1%
119

19.0%
187

7.8%
77

15.1%
149

38.8%
383

13.4%
132

21.5%
212

7.7%
76

48.6%
247

17.5%
89

19.9%
101

6.7%
34

5.7%
29

45.0%
172

16.2%
62

28.3%
108

5.0%
19

41.0%
180

26.9%
118

11.4%
50

6.2%
27

8.9%
39

5.7%
25

11.5%
52

39.1%
177

20.3%
92

19.2%
87

6.8%
31

10.6%
61

34.3%
198

17.7%
102

29.1%
168

4.9%
28

44.0%
233

22.3%
118

24.2%
128

3.8%
20

4.3%
23

38.7%
108

21.1%
59

24.7%
69

5.0%
14

7.5%
21

10.7%
21

11.7%
23

31.6%
62

28.6%
56

12.2%
24

5.1%
10

30.1%
81

23.8%
64

29.4%
79

7.8%
21

6.7%
18

11.5%
42

33.0%
120

22.3%
81

25.5%
93

5.2%
19

49.3%
102

10.6%
22

26.1%
54

4.3%
9

8.2%
17

設問7授業 関 教員 質問 関 最 当 選択肢 一 選 下
回答

1 点 質問 教員 質問 教員 質問 時間 授業

2 点 教員 質問 感 質問

3 点 自分 調 友達 聞 自己解決 質問

4 点 教員 質問 教員 適切 説明 回答 得

5 点 教員 質問 適切 説明 回答 得

6 点 特 教員 質問 必要

各 度数 対  割合  学科名 調査実施年度 分類  色  -7 関 詳細 示   割合 調査学年 関係 一意  個別
設定  -7 学科名 -7  NULL 除外 学科名  ,自動車 電子 除外
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

教育

2020 N=207

2021 N=203

共通 2017 N=579

2018 N=880

2019 N=871

2020 N=695

2021 N=645

11.3%
23

49.3%
100

19.2%
39

14.3%
29

3.9%
8

34.5%
200

21.4%
124

24.2%
140

7.6%
44

9.2%
53

26.6%
234

21.4%
188

39.0%
343

4.2%
37

7.1%
62

22.4%
195

15.1%
131

48.7%
424

4.8%
42

5.9%
51

41.4%
288

11.4%
79

39.3%
273

3.9%
27

37.1%
239

13.8%
89

39.8%
257

5.1%
33

設問7授業 関 教員 質問 関 最 当 選択肢 一 選 下
回答

1 点 質問 教員 質問 教員 質問 時間 授業

2 点 教員 質問 感 質問

3 点 自分 調 友達 聞 自己解決 質問

4 点 教員 質問 教員 適切 説明 回答 得

5 点 教員 質問 適切 説明 回答 得

6 点 特 教員 質問 必要

各 度数 対  割合  学科名 調査実施年度 分類  色  -7 関 詳細 示   割合 調査学年 関係 一意  個別
設定  -7 学科名 -7  NULL 除外 学科名  ,自動車 電子 除外
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0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.0 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 3.0 3.1

平均

機械 2017 N=356

2018 N=423

2019 N=429

2020 N=273

2021 N=182

交通 2017 N=293

2018 N=342

2019 N=434

2020 N=312

2021 N=326

建築 2017 N=583

2018 N=985

2019 N=988

2020 N=508

2021 N=382

情報 2017 N=440

2018 N=455

2019 N=579

2020 N=530

2021 N=279

2.47

2.41

2.67

2.85

2.85

2.75

2.75

2.52

2.65

2.67

2.42

2.27

2.40

2.53

2.44

2.81

2.65

2.62

2.89

設問8 授業 教員 問 答 課題 問題 取 組 実験 実施 作品等 製作 制作 行 学生 主体的
取 組 活動 程度

各 度数 対   平均  学科名 調査実施年度 分類    平均 設定  学科名  ,自動車 電子 除外
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0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.0 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 3.0 3.1

平均

情報

2020 N=530

2021 N=279

教育 2017 N=196

2018 N=269

2019 N=364

2020 N=207

2021 N=203

共通 2017 N=579

2018 N=880

2019 N=871

2020 N=695

2021 N=645

2.79

2.54

2.84

2.85

2.70

2.39

2.64

2.84

2.67

2.62

2.65

設問8 授業 教員 問 答 課題 問題 取 組 実験 実施 作品等 製作 制作 行 学生 主体的
取 組 活動 程度

各 度数 対   平均  学科名 調査実施年度 分類    平均 設定  学科名  ,自動車 電子 除外
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0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6 2.8 3.0 3.2

平均

機械 2017 N=356

2018 N=423

2019 N=429

2020 N=273

2021 N=182

交通 2017 N=293

2018 N=342

2019 N=434

2020 N=312

2021 N=326

建築 2017 N=583

2018 N=985

2019 N=988

2020 N=508

2021 N=382

情報 2017 N=440

2018 N=455

2019 N=579

2020 N=530

2021 N=279

2.48

2.57

2.80

3.04

2.93

2.83

2.80

2.99

3.08

3.07

2.51

2.43

2.48

2.77

2.98

2.43

2.46

2.60

3.07

設問9私語 使用 授業 無関係 授業 集中

各 度数 対   平均  学科名 調査実施年度 分類    平均 設定  学科名  ,自動車 電子 除外
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0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6 2.8 3.0 3.2

平均

情報

2020 N=530

2021 N=279

教育 2017 N=196

2018 N=269

2019 N=364

2020 N=207

2021 N=203

共通 2017 N=579

2018 N=880

2019 N=871

2020 N=695

2021 N=645

2.95

2.56

3.00

2.75

3.03

2.79

2.59

2.83

2.85

3.01

3.13

設問9私語 使用 授業 無関係 授業 集中

各 度数 対   平均  学科名 調査実施年度 分類    平均 設定  学科名  ,自動車 電子 除外
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0.00.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.0 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6 2.7

平均

機械 2017 N=356

2018 N=423

2019 N=429

2020 N=273

2021 N=182

交通 2017 N=293

2018 N=342

2019 N=434

2020 N=312

2021 N=326

建築 2017 N=583

2018 N=985

2019 N=988

2020 N=508

2021 N=382

情報 2017 N=440

2018 N=455

2019 N=579

2020 N=530

2021 N=279

1.64

1.65

1.65

2.15

2.35

1.68

1.64

1.66

2.00

2.39

1.87

1.67

1.77

2.33

2.50

1.68

1.66

1.76

2.07

設問10 授業 予習 復習 課題準備 作成 授業外 学習 程度行

各 度数 対   平均  学科名 調査実施年度 分類    平均 設定  学科名  ,自動車 電子 除外
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0.00.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 1.8 1.9 2.0 2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6 2.7

平均

情報

2020 N=530

2021 N=279

教育 2017 N=196

2018 N=269

2019 N=364

2020 N=207

2021 N=203

共通 2017 N=579

2018 N=880

2019 N=871

2020 N=695

2021 N=645

2.39

1.80

1.86

1.91

2.38

2.51

1.78

1.59

1.68

1.95

2.33

設問10 授業 予習 復習 課題準備 作成 授業外 学習 程度行

各 度数 対   平均  学科名 調査実施年度 分類    平均 設定  学科名  ,自動車 電子 除外
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学修成果ルーブリック調査

調査概要

Copyright 2022 Kurume Institute of Technology

・調査時期 毎年2月
・調査方法 2019年度まではマークシート。2020年度からWeb(グーグルフォーム）
・調査対象 2年生と4年生（2020年度は2年生なし）
・回収数

調査年度 2018 2019 2020 2021

回収数 224 262 242 248

回収率 93.7% 94.9% 87.4% 81.3%

※回答に関しては、一部欠損のあるデータを削除し、全ての設問に回答したデータを1回答としている。
※回収率は卒業生数を分⺟として計算している。
※4年生の回答データを集計している。
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0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6 2.8 3.0

平均

4年生 DP1
知識 理解(1)技術者 求 幅広 教養 工学 基礎知識 身

2018

2019

2020

2021

DP2   知識 理解(2)工学 知識 技術 理解 応用 2018

2019

2020

2021

DP3   思考 判断(3)修得 幅広 教養 工学分野 専門知識 活用
社会 要求 対応 自律的 創造的 汎用的 思考

2018

2019

2020

2021

DP4   思考 判断(4)自然科学 知識 工学分野 専門知識 活用
課題解決 適切 方策 講

2018

2019

2020

2021

DP5   関心 意欲 態度(5) 関心 持 視点 他者 協働
社会 貢献 奉仕

2018

2019

2020

2021

DP6   関心 意欲 態度(6)社会 仕組 理解
社会人 倫理観 基 技術者 責任 遂行

2018

2019

2020

2021

DP7   技能 表現(7)言語力
力 力等 技能 身

社会 多様 人 協働

2018

2019

2020

2021

DP8   技能 表現(8)工学分野 総合的 視点 知識 身
多様化 現代社会 諸問題 課題 分析 知識 技能 情報発信力 有
地域 国際社会 新 多様 文化 生活 創造
産業 発展 貢献

2018

2019

2020

2021

2.49

2.53

2.46

2.42

2.42

2.45

2.44

2.41

2.63

2.57

2.64

2.60

2.51

2.40

2.55

2.43

2.65

2.54

2.66

2.62

2.77

2.75

2.72

2.74

2.70

2.73

2.72

2.74

2.50

2.57

2.55

2.52

DP別平均値 工学部 卒業時

各 調査年度 対  値 平均  調査学年 名 分類   値 平均 設定  調査学年 調査年度 調査学年  NULL,1 2 除外 調査年度 
NULL 除外
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0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6 2.8 3.0 3.2 3.4

平均

4年生 DP1
知識 理解(1)技術者 求 幅広 教養 工学 基礎知識 身

機械 2018

2019

2020

2021

交通 2018

2019

2020

2021

建築 2018

2019

2020

2021

情報 2018

2019

2020

2021

教育 2018

2019

2020

2021

DP2   知識 理解(2)工学 知識 技術 理解 応用 機械 2018

2019

2020

2021

交通 2018

2019

2020

2021

建築 2018

2019

2020

2021

情報 2018

2019

2020

2021

教育 2018

2019

2020

2021

DP3   思考 判断(3)修得 幅広 教養 工学分野 専門知識 活用
社会 要求 対応 自律的 創造的 汎用的 思考

機械 2018

2019

2020

2021

交通 2018

2019

2020

2021

建築 2018

2019

2020

2021

情報 2018

2019

2020

2021

教育 2018

2019

2020

2021

DP4   思考 判断(4)自然科学 知識 工学分野 専門知識 活用
課題解決 適切 方策 講

機械 2018

2019

2020

2021

交通 2018

2019

2020

2021

建築 2018

2019

2020

2021

情報 2018

2019

2020

2021

教育 2018

2019

2020

2021

DP5   関心 意欲 態度(5) 関心 持 視点 他者 協働
社会 貢献 奉仕

機械 2018

2019

2020

2021

交通 2018

2019

2020

2021

建築 2018

2019

2020

2021

情報 2018

2019

2020

2021

教育 2018

2019

2020

2021

DP6   関心 意欲 態度(6)社会 仕組 理解
社会人 倫理観 基 技術者 責任 遂行

機械 2018

2019

2020

2021

交通 2018

2019

2.22

2.43

2.46

2.34

2.84

2.71

2.60

2.68

2.31

2.44

2.48

2.21

2.39

2.48

2.39

2.40

2.73

2.70

2.36

2.41

2.20

2.43

2.43

2.37

2.65

2.84

2.62

2.71

2.28

2.36

2.38

2.36

2.36

2.21

2.35

2.28

2.68

2.40

2.45

2.28

2.35

2.35

2.46

2.49

2.84

2.81

2.80

2.71

2.49

2.51

2.70

2.49

2.57

2.51

2.53

2.58

2.95

2.80

2.70

2.72

2.35

2.35

2.30

2.37

2.77

2.58

2.78

2.68

2.41

2.39

2.50

2.42

2.23

2.24

2.55

2.22

2.90

2.50

2.58

2.56

2.54

2.46

2.57

2.60

2.86

2.79

2.80

2.84

2.64

2.51

2.58

2.58

2.48

2.46

2.58

2.51

2.78

2.35

2.85

2.56

2.57

2.54

2.59

2.74

2.91

2.90

2.84

2.84

DP別平均値 学科別 卒業時

各 調査年度 対  値 平均  調査学年, 名 学科 分類   値 平均 設定  調査学年 調査年度 調査学年  NULL,1 2 除外 調査年度
 NULL 除外
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0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6 2.8 3.0 3.2 3.4

平均

4年生 DP6   関心 意欲 態度(6)社会 仕組 理解
社会人 倫理観 基 技術者 責任 遂行

交通
2018

2019

2020

2021

建築 2018

2019

2020

2021

情報 2018

2019

2020

2021

教育 2018

2019

2020

2021

DP7   技能 表現(7)言語力
力 力等 技能 身

社会 多様 人 協働

機械 2018

2019

2020

2021

交通 2018

2019

2020

2021

建築 2018

2019

2020

2021

情報 2018

2019

2020

2021

教育 2018

2019

2020

2021

DP8   技能 表現(8)工学分野 総合的 視点 知識 身
多様化 現代社会 諸問題 課題 分析 知識 技能 情報発信力 有
地域 国際社会 新 多様 文化 生活 創造
産業 発展 貢献

機械 2018

2019

2020

2021

交通 2018

2019

2020

2021

建築 2018

2019

2020

2021

情報 2018

2019

2020

2021

教育 2018

2019

2020

2021

2.91

2.90

2.84

2.84

2.79

2.67

2.75

2.62

2.55

2.72

2.58

2.68

3.13

3.20

2.88

2.88

2.46

2.44

2.73

2.63

2.72

3.10

2.74

2.73

2.82

2.67

2.65

2.60

2.57

2.58

2.65

2.74

3.03

3.00

2.97

3.09

2.35

2.37

2.43

2.46

2.77

2.85

2.72

2.68

2.31

2.59

2.50

2.47

2.36

2.41

2.53

2.50

2.75

2.75

2.55

2.41

DP別平均値 学科別 卒業時

各 調査年度 対  値 平均  調査学年, 名 学科 分類   値 平均 設定  調査学年 調査年度 調査学年  NULL,1 2 除外 調査年度
 NULL 除外
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卒業時アンケート

調査概要

Copyright 2022 Kurume Institute of Technology

・調査時期 毎年2月
・調査対象 4年生
・調査方法 質問紙
・回収数

※回収率︓
当該年度の卒業生数を分⺟としている。

調査年度 2018 2019 2020 2021

回収数 227 271 200 281

回収率 95.0% 98.2% 72.2% 92.1%
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調査年度

0.000.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.001.05

2018

2019

2020

2021

10.0%
24

25.8%
54

28.0%
67

23.3%
44

23.5%
66

47.8%
100

42.3%
101

52.4%
99

47.0%
132

19.1%
40

19.7%
47

18.5%
35

22.4%
63

7.2%
15

5.8%
11

7.1%
20

問6大学 学 目標 入学時 持

回答
持

持
持
持

各 調査年度 対  割合  色  Q6回答 ( ) 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定  Q6回答
 無回答 除外
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調査年度

0.000.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.001.05

2018

2019

2020

2021

21.3%
37

18.9%
39

20.0%
34

11.4%
30

56.9%
99

63.1%
130

58.2%
99

57.2%
151

17.2%
30

15.5%
32

18.2%
31

26.9%
71

4.6%
8

3.5%
6

4.5%
12

問7入学時 学 目標 達成 思

回答
思

思
思

思

各 調査年度 対  割合  色  Q7回答 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定  Q7回答 
NULL 無回答 除外
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調査年度

0.000.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.001.05

2018

2019

2020

2021

19.3%
40

18.6%
44

12.2%
23

23.8%
67

57.5%
119

56.1%
133

63.5%
120

56.2%
158

17.4%
36

21.1%
50

22.8%
43

13.5%
38

5.8%
12

4.2%
10

6.4%
18

問8-1  在学中 満足度 評価  学習環境 主 施設 設備

回答
満足

満足
満足

満足

各 調査年度 対  割合  色  Q8-1回答 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定  Q8-1回答  無回答
除外
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調査年度

0.000.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.001.05

2018

2019

2020

2021

10.7%
22

31.1%
64

22.4%
53

26.5%
50

31.0%
87

45.1%
93

55.3%
131

55.6%
105

47.0%
132

13.1%
27

16.9%
40

13.2%
25

13.9%
39

5.5%
13

4.8%
9

8.2%
23

問8-2  在学中 満足度 評価 学生生活 学生相談 各種申請手続 学生食堂

回答
満足

満足
満足

満足

各 調査年度 対  割合  色  Q8-2回答 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定  Q8-2回答  無回答
除外
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調査年度

0.000.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.00

2018

2019

2020

2021

22.1%
46

18.0%
43

11.7%
22

22.4%
63

43.3%
90

56.1%
134

61.7%
116

49.1%
138

31.3%
65

22.6%
54

25.0%
47

23.5%
66

3.4%
7

3.3%
8

5.0%
14

問8-3  在学中 満足度 評価 就職支援 就職活動 関 支援 情報提供

回答
満足

満足
満足

満足

各 調査年度 対  割合  色  Q8-3回答 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定  Q8-3回答  無回答
除外
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調査年度

0.000.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.001.05

2018

2019

2020

2021

24.5%
51

19.7%
47

17.5%
33

20.3%
57

51.9%
108

55.0%
131

59.3%
112

54.1%
152

20.2%
42

19.7%
47

20.6%
39

19.2%
54

3.4%
7

5.5%
13

6.4%
18

問8-4  在学中 満足度 評価 研究活動 主 施設 設備

回答
満足

満足
満足

満足

各 調査年度 対  割合  色  Q8-4回答 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定  Q8-4回答  無回答
除外
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調査年度

0.000.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.001.05

2018

2019

2020

2021

17.5%
36

17.2%
40

20.8%
38

24.9%
70

34.0%
70

25.8%
60

26.2%
48

27.0%
76

34.0%
70

36.9%
86

41.0%
75

32.0%
90

14.6%
30

20.2%
47

12.0%
22

16.0%
45

問8-5 在学中 満足度 評価 活動

回答
満足

満足
満足

満足

各 調査年度 対  割合  色  Q8-5回答 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定  Q8-5回答  無回答
除外
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調査年度

0.000.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.00

2018

2019

2020

2021

18.2%
38

15.5%
37

10.1%
19

21.4%
60

62.2%
130

63.6%
152

68.8%
130

60.5%
170

16.3%
34

18.4%
44

20.1%
38

12.5%
35

3.3%
7

5.7%
16

問9-1 本学 教育内容 満足度 評価 共通教育科目 教職課程含

回答
満足

満足
満足

満足

各 調査年度 対  割合  色  Q9-1回答 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定  Q9-1回答  無回答
除外
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調査年度

0.000.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.001.05

2018

2019

2020

2021

15.5%
32

17.8%
50

58.9%
122

63.8%
153

64.4%
121

57.3%
161

22.7%
47

25.4%
61

27.1%
51

20.3%
57

4.6%
13

9.2%
22

6.9%
13

問9-2 本学 教育内容 満足度 評価 専門教育科目 学部専門科目 専攻科目

回答
満足

満足
満足

満足

各 調査年度 対  割合  色  Q9-2回答 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定  Q9-2回答  無回答
除外
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調査年度

0.000.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.001.05

2018

2019

2020

2021

16.3%
34

11.3%
27

14.9%
42

65.4%
136

62.9%
151

69.3%
131

59.8%
168

16.3%
34

23.3%
56

20.6%
39

21.4%
60

3.9%
11

8.5%
16

問10-1 講義全般 演習 実験方法及 卒業研究指導 満足度 評価 講義方法 対 満足度

回答
満足

満足
満足

満足

各 調査年度 対  割合  色  Q10-1回答 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定  Q10-1回答  無回答
除外
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調査年度

0.000.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.00

2018

2019

2020

2021

18.3%
38

13.8%
33

13.2%
25

13.9%
39

60.1%
125

56.7%
136

61.9%
117

61.6%
173

19.7%
41

27.5%
66

24.3%
46

21.0%
59

3.6%
10

問10-2 講義全般 演習 実験方法及 卒業研究指導 満足度 評価 演習 実験方法 対 満足度

回答
満足

満足
満足

満足

各 調査年度 対  割合  色  Q10-2回答 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定  Q10-2回答  無回答
除外
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調査年度

0.000.05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 0.35 0.40 0.45 0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.001.05

2018

2019

2020

2021

11.1%
23

10.0%
24

15.3%
43

56.7%
118

46.7%
112

50.8%
96

46.3%
130

28.4%
59

40.0%
96

39.2%
74

34.9%
98

3.8%
8

3.3%
8

3.6%
10

7.4%
14

問10-3 講義全般 演習 実験方法及 卒業研究指導 満足度 評価 卒業研究指導 対 満足度

回答
満足

満足
満足

満足

各 調査年度 対  割合  色  Q10-3回答 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定  Q10-3回答  無回答
除外
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卒業生アンケート
（既卒生アンケート）

調査概要

Copyright 2022 Kurume Institute of Technology

※回収率︓発送者数を分⺟としている

・調査時期 2019、2020年度は6〜8月。2021年度は8〜9月。
・調査対象 既卒業生
・調査方法 質問紙
・回収数

調査年度 卒業年 回収数 アンケート発送数 回収率
2019 2017年3月 29 226 12.8%
2020 不明 2

443 12.4%2020 2018年3月 32
2020 2013年3月 21
2021 不明 2

438 5.9%2021 2019年3月 10
2021 2014年3月 10
2022 2019年度３月 20 438 6.8%2022 2014年度３月 10
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

38.1%
8

61.9%
13

50.0%
5

50.0%
5

70.0%
7

30.0%
3

72.4%
21

27.6%
8

81.3%
26

18.8%
6

70.0%
7

30.0%
3

90.0%
18

10.0%
2

問1卒業時 内定先 勤

回答
1.
2.

各 度数 対  割合  卒業年度 分類  色  1.卒業時 内定先 勤  関 詳細 示   割合 一意 番号 個別
設定  卒業年度  不明 除外
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

14.3%
3

14.3%
3

33.3%
7

9.5%
2

4.8%
1

9.5%
2

4.8%
1

4.8%
1

4.8%
1

30.0%
3

10.0%
1

10.0%
1

20.0%
2

10.0%
1

20.0%
2

10.0%
1

10.0%
1

20.0%
2

10.0%
1

20.0%
2

10.0%
1

20.0%
2

14.3%
4

10.7%
3

17.9%
5

14.3%
4

14.3%
4

10.7%
3

7.1%
2

7.1%
2

3.6%
1

41.9%
13

12.9%
4

6.5%
2

9.7%
3

9.7%
3

6.5%
2

6.5%
2

10.0%
1

30.0%
3

10.0%
1

10.0%
1

10.0%
1

10.0%
1

20.0%
2

15.0%
3

20.0%
4

25.0%
5

15.0%
3

15.0%
3

5.0%
1

5.0%
1

問2現在 勤 先 職種

回答
1. 営業 販売
2. 施工管理
3. 設計 技術
4. 生産技術
5. 研究 開発
6. SEPG
7. 総合職
8. 事務職
9. 教員 教諭 講師
10. 公務員
11. 他

各 度数 対  割合  卒業年度 分類  色  2.現在 勤 先 職種 教  関 詳細 示   割合 一意 番号 個別
設定  卒業年度 2.現在 勤 先 職種 教  卒業年度  不明 除外 2.現在 勤 先 職種 教
 NULL 除外
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

15.0%
3

35.0%
7

45.0%
9

5.0%
1

20.0%
2

40.0%
4

30.0%
3

10.0%
1

20.0%
2

40.0%
4

30.0%
3

10.0%
1

20.7%
6

27.6%
8

34.5%
10

13.8%
4

25.8%
8

29.0%
9

29.0%
9

6.5%
2

9.7%
3

30.0%
3

50.0%
5

20.0%
2

25.0%
5

50.0%
10

20.0%
4

5.0%
1

問3入社前 思 仕事 出来

回答
1. 思 仕事 大変満足
2. 思 仕事 程度 満足
3. 思 仕事 少 違 満足
4. 思 仕事 大 違 不満
5. 思 仕事 違 大変不満

各 度数 対  割合  卒業年度 分類  色  3.入社前 思 仕事  関 詳細 示   割合 一意 番号
個別  設定  卒業年度 3.入社前 思 仕事  卒業年度  不明
除外 3.入社前 思 仕事   NULL 除外
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
割合

2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

28.6%
6

19.0%
4

33.3%
7

9.5%
2

9.5%
2

20.0%
2

60.0%
6

20.0%
2

20.0%
2

40.0%
4

20.0%
2

20.0%
2

17.2%
5

20.7%
6

20.7%
6

27.6%
8

13.8%
4

12.5%
4

34.4%
11

12.5%
4

18.8%
6

21.9%
7

70.0%
7

10.0%
1

20.0%
2

45.0%
9

30.0%
6

20.0%
4

5.0%
1

問4現在 仕事 大学 学 知識 技術 専門性 活

回答
1. 活
2. 程度活
3. 
4. 活
5. 活

各 度数 対  割合  卒業年度 分類  色  4.大学 学 知識 技術 専門性 活  関 詳細 示   割合 一意 番号
個別  設定  卒業年度  不明 除外

72

JinHara
長方形




0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

Ｑ5-1.共通教育科目 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

Ｑ5-2.実験・演習 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

Ｑ5-3.専門教育科目 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

Ｑ5-4.卒業研究 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

14.3%
3

66.7%
14

19.0%
4

11.1%
1

33.3%
3

55.6%
5

10.0%
1

60.0%
6

30.0%
3

66.7%
16

20.8%
5

8.3%
2

13.3%
4

63.3%
19

16.7%
5

6.7%
2

30.0%
3

40.0%
4

30.0%
3

25.0%
5

60.0%
12

15.0%
3

10.0%
2

65.0%
13

20.0%
4

5.0%
1

44.4%
4

55.6%
5

50.0%
5

50.0%
5

16.7%
4

45.8%
11

33.3%
8

10.0%
3

50.0%
15

33.3%
10

6.7%
2

10.0%
1

50.0%
5

40.0%
4

15.0%
3

50.0%
10

35.0%
7

66.7%
14

19.0%
4

4.8%
1

9.5%
2

55.6%
5

44.4%
4

70.0%
7

30.0%
3

12.5%
3

62.5%
15

20.8%
5

13.3%
4

50.0%
15

33.3%
10

10.0%
1

50.0%
5

40.0%
4

15.0%
3

55.0%
11

25.0%
5

5.0%
1

30.0%
6

50.0%
10

15.0%
3

5.0%
1

33.3%
3

66.7%
6

10.0%
1

60.0%
6

30.0%
3

16.7%
4

50.0%
12

25.0%
6

8.3%
2

10.0%
3

16.7%
5

33.3%
10

40.0%
12

10.0%
1

50.0%
5

40.0%
4

15.8%
3

52.6%
10

31.6%
6

問5　開講されていたカリキュラム内容についての評価

回答
1. 満足できなかった
2. あまり満足できなかった
3. やや満足
4. 満足

各 度数 に対する 割合 は ピボットのフィールド名および卒業年度 によって分類されています。 色は ピボットのフィールド値 に関する詳細を示します。 マークは 割合および一意の番号 の個別のカウント
によってラベル設定されます。ビューは 卒業年度およびピボットのフィールド値 でフィルターされます。卒業年度 フィルターは 不明 を除外します。ピボットのフィールド値 フィルターは NULL を除外します。
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

7-1.専門分野 知識 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

7-2.幅広 教養 視野 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

7-3.社会 役立 実用的 知識 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

7-4. 力 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

7-5.課題発見 解決能力 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

7-6.創造能力 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

25.0%
5

45.0%
9

30.0%
6

77.8%
7

22.2%
2

10.0%
1

50.0%
5

40.0%
4

65.2%
15

21.7%
5

8.7%
2

23.3%
7

53.3%
16

20.0%
6

10.0%
1

80.0%
8

10.0%
1

10.0%
2

70.0%
14

20.0%
4

33.3%
7

42.9%
9

19.0%
4

4.8%
1

66.7%
6

33.3%
3

10.0%
1

80.0%
8

10.0%
1

75.0%
18

8.3%
2

8.3%
2

8.3%
2

10.0%
3

33.3%
10

46.7%
14

10.0%
3

20.0%
2

70.0%
7

10.0%
1

15.0%
3

50.0%
10

35.0%
7

42.9%
9

42.9%
9

4.8%
1

9.5%
2

55.6%
5

44.4%
4

10.0%
1

80.0%
8

10.0%
1

45.8%
11

33.3%
8

12.5%
3

8.3%
2

36.7%
11

46.7%
14

10.0%
3

6.7%
2

10.0%
1

70.0%
7

20.0%
2

30.0%
6

60.0%
12

10.0%
2

38.1%
8

52.4%
11

9.5%
2

22.2%
2

77.8%
7

20.0%
2

60.0%
6

20.0%
2

33.3%
8

50.0%
12

8.3%
2

8.3%
2

13.3%
4

30.0%
9

23.3%
7

33.3%
10

10.0%
1

10.0%
1

50.0%
5

30.0%
3

40.0%
8

40.0%
8

20.0%
4

52.4%
11

42.9%
9

33.3%
3

66.7%
6

30.0%
3

60.0%
6

10.0%
1

33.3%
8

45.8%
11

12.5%
3

8.3%
2

10.0%
3

23.3%
7

43.3%
13

23.3%
7

10.0%
1

20.0%
2

50.0%
5

20.0%
2

35.0%
7

65.0%
13

38.1%
8

47.6%
10

4.8%
1

9.5%
2

11.1%
1

22.2%
2

66.7%
6

40.0%
4

60.0%
6

29.2%
7

54.2%
13

8.3%
2

8.3%
2

問7下記 本学 学修 通 身

回答
1. 思
2. 思
3. 思
4. 思

各 度数 対  割合  名 卒業年度 分類  色  値 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別
設定  卒業年度 値 卒業年度  不明 除外 値  NULL 除外
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

7-6.創造能力
2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

7-7.積極性 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

7-8.協調性 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

7-9. 精神 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

7-10.責任感 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

20.0%
6

50.0%
15

23.3%
7

6.7%
2

90.0%
9

10.0%
1

30.0%
6

65.0%
13

5.0%
1

33.3%
7

52.4%
11

14.3%
3

22.2%
2

77.8%
7

50.0%
5

50.0%
5

29.2%
7

50.0%
12

12.5%
3

8.3%
2

20.0%
6

46.7%
14

26.7%
8

6.7%
2

90.0%
9

10.0%
1

45.0%
9

45.0%
9

10.0%
2

38.1%
8

47.6%
10

14.3%
3

33.3%
3

66.7%
6

20.0%
2

80.0%
8

25.0%
6

62.5%
15

12.5%
3

10.0%
3

13.3%
4

46.7%
14

30.0%
9

20.0%
2

60.0%
6

20.0%
2

30.0%
6

60.0%
12

10.0%
2

33.3%
7

47.6%
10

14.3%
3

4.8%
1

44.4%
4

55.6%
5

50.0%
5

40.0%
4

10.0%
1

12.5%
3

33.3%
8

37.5%
9

16.7%
4

23.3%
7

56.7%
17

13.3%
4

6.7%
2

20.0%
2

70.0%
7

10.0%
1

35.0%
7

60.0%
12

5.0%
1

38.1%
8

47.6%
10

14.3%
3

22.2%
2

77.8%
7

30.0%
3

60.0%
6

10.0%
1

25.0%
6

58.3%
14

8.3%
2

8.3%
2

10.0%
3

16.7%
5

56.7%
17

16.7%
5

10.0%
1

10.0%
1

60.0%
6

20.0%
2

25.0%
5

70.0%
14

5.0%
1

問7下記 本学 学修 通 身

回答
1. 思
2. 思
3. 思
4. 思

各 度数 対  割合  名 卒業年度 分類  色  値 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別
設定  卒業年度 値 卒業年度  不明 除外 値  NULL 除外
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8-1.講義室及 実験 演習室 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

8-2.情報 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

8-3.図書館 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

8-4.実験棟 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

8-5.事務局 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

8-6.学生寮 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

10.0%
2

25.0%
5

50.0%
10

15.0%
3

66.7%
6

33.3%
3

40.0%
4

60.0%
6

58.3%
14

37.5%
9

72.4%
21

20.7%
6

10.0%
1

60.0%
6

30.0%
3

10.5%
2

68.4%
13

21.1%
4

20.0%
4

55.0%
11

25.0%
5

66.7%
6

33.3%
3

30.0%
3

70.0%
7

62.5%
15

29.2%
7

8.3%
2

10.3%
3

58.6%
17

24.1%
7

6.9%
2

10.0%
1

60.0%
6

30.0%
3

75.0%
15

20.0%
4

40.0%
8

30.0%
6

25.0%
5

22.2%
2

55.6%
5

22.2%
2

30.0%
3

70.0%
7

30.4%
7

43.5%
10

21.7%
5

13.8%
4

13.8%
4

65.5%
19

6.9%
2

20.0%
2

50.0%
5

30.0%
3

26.3%
5

63.2%
12

10.5%
2

15.0%
3

25.0%
5

50.0%
10

10.0%
2

71.4%
5

28.6%
2

11.1%
1

66.7%
6

22.2%
2

13.6%
3

63.6%
14

13.6%
3

9.1%
2

10.3%
3

48.3%
14

34.5%
10

6.9%
2

10.0%
1

50.0%
5

40.0%
4

20.0%
4

65.0%
13

15.0%
3

35.0%
7

45.0%
9

20.0%
4

11.1%
1

22.2%
2

66.7%
6

20.0%
2

70.0%
7

10.0%
1

12.5%
3

50.0%
12

29.2%
7

8.3%
2

10.3%
3

13.8%
4

55.2%
16

20.7%
6

10.0%
1

20.0%
2

50.0%
5

20.0%
2

15.0%
3

65.0%
13

20.0%
4

13.3%
2

33.3%
5

33.3%
5

20.0%
3

25.0%
1

75.0%
3

16.7%
1

66.7%
4

16.7%
1

20.0%
3

40.0%
6

33.3%
5

6.7%
1

問8学内 設備 施設 評価

回答
1. 満足
2. 満足
3. 満足
4. 満足

各 度数 対  割合  名 卒業年度 分類  色  値 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別
設定  卒業年度 値 卒業年度  不明 除外 値  NULL 除外
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8-6.学生寮
2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

8-7.福利厚生施設 食堂 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

8-8.福利厚生施設 体育館 2012 N=21

2013 N=10

2014 N=10

2016 N=29

2017 N=32

2018 N=10

2019 N=20

43.5%
10

34.8%
8

13.0%
3

8.7%
2

50.0%
3

50.0%
3

17.6%
3

17.6%
3

64.7%
11

10.0%
2

15.0%
3

45.0%
9

30.0%
6

66.7%
6

33.3%
3

20.0%
2

50.0%
5

30.0%
3

16.7%
4

54.2%
13

20.8%
5

8.3%
2

13.3%
4

10.0%
3

50.0%
15

26.7%
8

30.0%
3

40.0%
4

30.0%
3

15.0%
3

55.0%
11

25.0%
5

15.0%
3

70.0%
14

10.0%
2

11.1%
1

66.7%
6

22.2%
2

30.0%
3

40.0%
4

30.0%
3

50.0%
12

33.3%
8

8.3%
2

8.3%
2

10.0%
3

66.7%
20

23.3%
7

20.0%
2

50.0%
5

30.0%
3

15.0%
3

60.0%
12

25.0%
5

問8学内 設備 施設 評価

回答
1. 満足
2. 満足
3. 満足
4. 満足

各 度数 対  割合  名 卒業年度 分類  色  値 関 詳細 示   割合 一意 番号 個別
設定  卒業年度 値 卒業年度  不明 除外 値  NULL 除外
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

2013 2021 N=10

2014 2022 N=10

2018 2021 N=10

2019 2022 N=20

33.3%
3

66.7%
6

80.0%
8

20.0%
2

70.0%
7

30.0%
3

83.3%
15

16.7%
3

問9現在 久留米工業大学 満足度

回答
3. 満足
4. 満足

各 度数 対  割合  卒業年度 調査年度 分類  色  Q9.現在 久留米工業大学 対 満足度 記入 2021年度 新項目
関 詳細 示   割合 一意 番号 個別  設定
卒業年度 Q9.現在 久留米工業大学 対 満足度 記入 2021年度 新項目  卒業年度  不明
除外 Q9.現在 久留米工業大学 対 満足度 記入 2021年度 新項目   NULL 除外
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就職先企業調査アンケート

調査概要

Copyright 2022 Kurume Institute of Technology

・調査時期 毎年6月
・調査対象 本学卒業生が在職している企業
・調査方法 質問紙
・回収数

調査年度 2018 2019 2020 2021
回答企業数 65 71 79 100
回収率 40.4% 48.0% 46.0% 50.3%

79



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

物事 進 取 組 力

N=95

他人 働 巻 込 力

N=97

目的 設定 確実 行動 力

N=97

現状 分析 目的 課題 明 力

N=97

課題 解決 向 明 準備 力

N=97

新 価値 生 出 力

N=97

自分 意見 伝 力

N=97

相手 意見 丁寧 聞 力

N=97

意見 違 立場 違 理解 力

N=97

自分 周囲 人 物事 関係性 理解 力

N=97

 社会 人 約束 守 力

N=96

34.0%
33

29.9%
29

30.9%
30

13.4%
13

35.1%
34

45.4%
44

6.2%
6

24.7%
24

33.0%
32

39.2%
38

15.5%
15

30.9%
30

50.5%
49

12.4%
12

28.9%
28

51.5%
50

5.2%
5

26.8%
26

58.8%
57

6.2%
6

7.2%
7

11.3%
11

29.9%
29

49.5%
48

8.2%
8

25.8%
25

39.2%
38

28.9%
28

5.2%
5

16.5%
16

34.0%
33

45.4%
44

20.6%
20

41.2%
40

34.0%
33

32.0%
31

37.1%
36

25.8%
25

問6社会人 基礎的能力 感

回答
1優
2 優
3平均的
4 劣
5劣

各 度数 対  割合  名 分類  色  値 関 詳細 示   割合 NO 個別
設定  値  1優 ,2 優 ,3平均的,4 劣 5劣  保持
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

割合

①積極性・協調性など（人物）

N=100

②職務能力の適性（仕事への意欲）

N=100

③知識・教養・技能

N=100

④社会人としての基礎的な能力

N=100

⑤語学後運用能力

N=100

12.0%
12

86.0%
86

31.0%
31

67.0%
67

28.0%
28

58.0%
58

10.0%
10

20.0%
20

59.0%
59

20.0%
20

32.0%
32

25.0%
25

39.0%
39

問7　採用にあたり、どのような点を重視されますか。

回答
5　重視しない
4　どちらかと言えば重視しない
3　どちらとも言えない
2　どちらかと言えば重視する
1　重視する

各 度数 に対する 割合 は ピボットのフィールド名 によって分類されています。 色は ピボットのフィールド値 に関する詳細を示します。 マークは 割合およびNO の個別のカウント によってラベル設定されます。
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0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90

実数

アルバイト

部活・サークル活動

ゼミナールや研究の活動

インターンシップ

ボランティア活動

地域貢献活動

海外留学

キャリア教育

その他

85

83

50

46

31

27

20

19

3

問8　社会人として必要な能力育成の観点から特に役立つと思われる正課外での大学生活経験等はありますか。（複数回答可）

各 ピボットのフィールド名 に対して ピボットのフィールド値 の合計 です。 マークは ピボットのフィールド値 の合計 によってラベル設定されます。
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0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85

実数

コミュニケーション能力の育成

課題解決型教育

グループワーク

研究成果などのプレゼン能力

メンタルトレーニング

一般常識・教養教育

実践的な実験・実習

インターンシップ

日本語力・文章力

専門ソフト等のスキルアップ

資格取得支援

キャリア教育

英語教育

その他

SPI対策

80

46

38

30

29

26

23

19

17

16

15

13

8

3

2

問9　本学でより充実するとよいと思われる教育はどのようなものですか。

各 ピボットのフィールド名 に対して ピボットのフィールド値 の合計 です。 マークは ピボットのフィールド値 の合計 によってラベル設定されます。
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学位取得状況
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学位取得状況

（2015～2021年度）

学位 2015年度 2016年度 2017年度 2018年度 2019年度 2020年度 2021年度

学士 199 222 240 239 276 277 305

修士 5 5 8 7 10 14 15

85



単位取得状況
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入学年度

14年度入
学生

15年度入
学生

16年度入
学生

17年度入
学生

18年度入
学生

19年度入
学生

20年度入
学生

1年次 前期

1年次 後期

2年次 前期

2年次 後期

3年次 前期

3年次 後期

4年次 前期

4年次 後期

15.97
(62)

16.00
(63)

16.34
(65)

13.02
(66)

20.85
(66)

17.31
(67)

12.67
(54)

9.41
(54)

18.11
(55)

19.86
(56)

22.16
(57)

18.49
(57)

6.65
(43)

5.30
(43)

13.52
(44)

11.70
(46)

18.54
(46)

19.11
(46)

22.24
(46)

19.87
(46)

7.20
(55)

7.51
(55)

15.29
(56)

11.16
(57)

20.29
(55)

20.55
(55)

18.39
(56)

25.14
(56)

8.26
(58)

5.58
(59)

13.00
(60)

12.85
(60)

18.02
(59)

19.10
(59)

17.47
(60)

24.87
(60)

6.88
(50)

4.64
(50)

13.38
(50)

13.59
(51)

19.65
(51)

18.30
(53)

18.00
(53)

22.85
(54)

 機械システム工学科 （上段は平均、下段のかっこ内は度数を表す）

修得単位 の平均および度数をカッコ内に表示 はページ 機械システム工学科 の 入学年度 または
年次（留年計算無し）（文字列）＋前期後期 によって分類されています。ビューは
年次（留年計算無し）（文字列）＋前期後期および入学年度
でフィルターされます。年次（留年計算無し）（文字列）＋前期後期 フィルターは 25 中 8 のメンバー
を保持します。入学年度 フィルターは
10年度入学生,11年度入学生,12年度入学生および13年度入学生 を除外します。
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入学年度

14年度入
学生

15年度入
学生

16年度入
学生

17年度入
学生

18年度入
学生

19年度入
学生

20年度入
学生

1年次 前期

1年次 後期

2年次 前期

2年次 後期

3年次 前期

3年次 後期

4年次 前期

4年次 後期

16.46
(57)

14.14
(57)

21.61
(51)

14.15
(52)

15.94
(54)

16.41
(54)

15.93
(58)

15.00
(58)

18.39
(62)

18.18
(65)

14.14
(72)

16.30
(74)

7.80
(65)

6.95
(65)

16.15
(66)

16.04
(68)

18.27
(70)

17.03
(74)

12.79
(77)

18.35
(82)

6.84
(63)

6.98
(63)

15.82
(67)

14.72
(67)

18.06
(70)

19.63
(72)

17.60
(75)

20.04
(75)

9.56
(50)

7.39
(51)

20.10
(51)

10.11
(53)

21.43
(54)

16.20
(55)

16.66
(59)

19.49
(59)

10.44
(54)

6.96
(54)

18.65
(54)

16.44
(54)

21.26
(54)

17.43
(56)

18.58
(59)

18.45
(60)

 交通機械工学科 （上段は平均、下段のかっこ内は度数を表す）

修得単位 の平均および度数をカッコ内に表示 はページ 機械システム工学科 の 入学年度 または
年次（留年計算無し）（文字列）＋前期後期 によって分類されています。ビューは
年次（留年計算無し）（文字列）＋前期後期および入学年度
でフィルターされます。年次（留年計算無し）（文字列）＋前期後期 フィルターは 25 中 8 のメンバー
を保持します。入学年度 フィルターは
10年度入学生,11年度入学生,12年度入学生および13年度入学生 を除外します。

88

JinHara
長方形




入学年度

14年度入
学生

15年度入
学生

16年度入
学生

17年度入
学生

18年度入
学生

19年度入
学生

20年度入
学生

1年次 前期

1年次 後期

2年次 前期

2年次 後期

3年次 前期

3年次 後期

4年次 前期

4年次 後期

16.26
(121)

16.43
(122)

21.38
(94)

15.81
(96)

17.00
(99)

19.76
(99)

16.90
(100)

12.12
(101)

19.10
(104)

19.75
(107)

17.08
(111)

19.26
(112)

4.86
(91)

5.03
(91)

14.99
(92)

17.91
(92)

19.33
(93)

19.18
(96)

14.43
(98)

26.34
(98)

5.93
(69)

8.19
(69)

15.56
(72)

12.59
(76)

18.16
(74)

16.27
(75)

13.91
(78)

24.64
(78)

6.19
(42)

6.88
(42)

12.26
(43)

16.41
(44)

18.70
(43)

20.40
(43)

14.98
(44)

25.00
(44)

5.10
(42)

8.83
(42)

12.23
(44)

18.27
(45)

18.41
(46)

18.47
(49)

13.69
(52)

20.51
(53)

 建築・設備工学科 （上段は平均、下段のかっこ内は度数を表す）

修得単位 の平均および度数をカッコ内に表示 はページ 機械システム工学科 の 入学年度 または
年次（留年計算無し）（文字列）＋前期後期 によって分類されています。ビューは
年次（留年計算無し）（文字列）＋前期後期および入学年度
でフィルターされます。年次（留年計算無し）（文字列）＋前期後期 フィルターは 25 中 8 のメンバー
を保持します。入学年度 フィルターは
10年度入学生,11年度入学生,12年度入学生および13年度入学生 を除外します。
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入学年度

14年度入
学生

15年度入
学生

16年度入
学生

17年度入
学生

18年度入
学生

19年度入
学生

20年度入
学生

1年次 前期

1年次 後期

2年次 前期

2年次 後期

3年次 前期

3年次 後期

4年次 前期

4年次 後期

17.54
(117)

17.73
(117)

19.75
(111)

13.47
(112)

21.39
(114)

20.99
(115)

14.18
(85)

12.15
(85)

18.68
(88)

14.98
(91)

18.01
(94)

20.35
(97)

5.22
(76)

5.49
(77)

16.19
(80)

14.29
(82)

18.67
(81)

13.91
(86)

19.81
(86)

21.09
(86)

5.62
(74)

6.85
(75)

17.93
(76)

13.86
(78)

17.55
(77)

16.42
(79)

18.57
(84)

19.88
(85)

3.97
(63)

5.59
(63)

17.44
(64)

12.42
(66)

20.85
(67)

17.82
(68)

21.04
(69)

22.30
(69)

8.11
(73)

7.11
(73)

16.47
(73)

14.49
(76)

18.51
(75)

16.23
(78)

18.24
(79)

20.18
(79)

 情報ネットワーク工学科 （上段は平均、下段のかっこ内は度数を表す）

修得単位 の平均および度数をカッコ内に表示 はページ 機械システム工学科 の 入学年度 または
年次（留年計算無し）（文字列）＋前期後期 によって分類されています。ビューは
年次（留年計算無し）（文字列）＋前期後期および入学年度
でフィルターされます。年次（留年計算無し）（文字列）＋前期後期 フィルターは 25 中 8 のメンバー
を保持します。入学年度 フィルターは
10年度入学生,11年度入学生,12年度入学生および13年度入学生 を除外します。
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入学年度

14年度入
学生

15年度入
学生

16年度入
学生

17年度入
学生

18年度入
学生

19年度入
学生

20年度入
学生

1年次 前期

1年次 後期

2年次 前期

2年次 後期

3年次 前期

3年次 後期

4年次 前期

4年次 後期

19.46
(46)

21.11
(46)

21.40
(43)

18.70
(44)

22.33
(46)

22.91
(46)

19.49
(35)

14.51
(35)

20.83
(35)

20.69
(36)

20.70
(37)

22.32
(37)

10.56
(39)

6.59
(39)

18.23
(39)

15.79
(39)

17.73
(40)

20.13
(40)

18.61
(41)

25.49
(41)

11.44
(27)

5.57
(30)

19.60
(30)

16.13
(30)

18.60
(30)

19.97
(31)

15.74
(34)

24.26
(35)

11.58
(43)

8.40
(43)

22.09
(43)

17.79
(43)

20.51
(43)

20.70
(43)

16.56
(43)

25.47
(43)

12.90
(29)

9.21
(29)

20.83
(29)

20.90
(29)

20.29
(28)

20.07
(29)

17.66
(29)

25.90
(30)

 教育創造工学科 （上段は平均、下段のかっこ内は度数を表す）

修得単位 の平均および度数をカッコ内に表示 はページ 機械システム工学科 の 入学年度 または
年次（留年計算無し）（文字列）＋前期後期 によって分類されています。ビューは
年次（留年計算無し）（文字列）＋前期後期および入学年度
でフィルターされます。年次（留年計算無し）（文字列）＋前期後期 フィルターは 25 中 8 のメンバー
を保持します。入学年度 フィルターは
10年度入学生,11年度入学生,12年度入学生および13年度入学生 を除外します。
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資格取得状況
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資格取得一覧（2016～2021年度）
資格名称 2016年度 2017年度 2018年度 2019年度 2020年度 2021年度

高等学校教諭一種免許状(数学) 23 19 27 17 28 24

高等学校教諭一種免許状(理科) 17 10 15 5 12 10

中学校教諭一種免許状(数学) 27 21 33 18 28 25

中学校教諭一種免許状(理科) 17 17 25 7 18 10

高等学校教諭一種免許状(情報) 5 10 7 3 0 3

高等学校教諭一種免許状(工業) 7 10 11 9 13 8

二級機械加工技能士(普通旋盤作業) 1 0 0 0 0 0

三級機械加工技能士(普通旋盤作業) 4 2 4 0 0 2

ｱｰｸ溶接特別教育 10 43 46 63 19 18

ｱﾙﾐﾆｳﾑ溶接技能士 1 0 0 0 0 0

ｱﾙﾐﾆｳﾑ溶接技能者評価試験TN-1F 0 2 0 0 0 0

ﾛｰﾌﾟ高所作業の特別教育 0 0 1 0 0 0

衛生推進者 0 0 1 0 0 0

危険物取得者乙種第四類 1 1 2 1 2 3

機械設計技術者試験三級 3 2 0 1 0 1

自由研削砥石取替え等の業務特別教育 0 0 4 23 10 7

防災士 0 0 0 0 1 0

消防設備士乙種第4類 1 0 0 0 0 0

消防設備士甲種第1類 0 0 1 0 0 0

消防設備士乙種第6類 0 0 0 0 1 0

第一種電気工事士 0 0 1 0 0 0

第二種電気工事士 6 3 1 2 3 2

特定化学物質及び四ｱﾙｷﾙ鉛等作業主任者 0 0 1 0 0 0

伐木等(大径木70㎝以上)の業務特別教育 0 0 1 0 0 0

普通ﾎﾞｲﾗｰ溶接士 1 0 0 0 0 0

有機溶剤作業主任者 0 0 1 0 0 0

溶接技能評価試験ｽﾃﾝﾚｽ溶接(TN-F) 0 1 0 0 0 0

溶接技能評価試験ｽﾃﾝﾚｽ溶接(TN-P) 0 1 0 0 0 0

ﾌｫｰｸﾘﾌﾄ運転技能講習 3 4 0 0 5 0

移動式ｸﾚｰﾝ運転実技教習 0 1 0 0 0 0

高所作業車運転技能講習 0 1 2 0 0 0

足場の組み立て等特別教育 0 0 0 0 0 11

芝刈機･振動工具取扱作業者安全教育 0 0 1 0 0 0

車両系(解体用)運転技能講習 1 0 0 0 0 0

車両系(整地等)運転技能講習 2 1 1 1 1 0

小型移動式ｸﾚｰﾝ運転技能講習 0 1 2 1 0 0

大型特殊自動車運転教習 1 0 0 0 0 1

二級ｶﾞｿﾘﾝ自動車整備士 22 26 17 17 27 18

二級ﾃﾞｨｰｾﾞﾙ自動車整備士 2 3 5 8 10 5

2次元CAD利用技術者試験二級 1 0 1 0 0 0

3次元CAD利用技術者試験二級 1 0 0 0 0 0

ｲﾝﾃﾘｱｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 0 0 1 0 0 0

ｶﾗｰｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ検定三級 0 0 1 0 1 0

住宅建築ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ 1 0 0 0 0 0

CGｸﾘｴｲﾀｰ検定ｴｷｽﾊﾟｰﾄ 6 2 2 4 0 11

CompTIAIFFundamentalsCertificationExam 3 1 2 0 2 0

JDLA Deep Learning for GENERAL 2020#2（G検定） 0 0 0 0 2 2

ITﾊﾟｽﾎﾟｰﾄ 2 5 1 1 1 1

MicrosoftOfficeSpecialistExcel2013 27 19 0 0 0 0

MicrosoftOfficeSpecialistExcel2016 0 0 32 15 26 0

MicrosoftOfficeSpecialistExcel2019 0 0 0 0 0 17

MicrosoftOfficeSpecialistPowerPoint2013 17 0 0 0 0 0

MicrosoftOfficeSpecialistPowerPoint2016 0 24 19 1 0 0

MicrosoftOfficeSpecialistWord2016 0 0 0 19 1 0

MicrosoftOfficeSpecialistWord2019 0 0 0 0 0 16

MicrosoftOfficeSpecialistAccsess2016 0 0 0 0 2 0

基本情報技術者 0 0 0 0 0 4

情報ｾｷｭﾘﾃｨﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ試験 1 0 0 1 0 1

情報活用試験一級 2 0 0 0 0 0

情報活用試験三級 8 0 0 0 0 0

情報活用試験二級 15 0 0 0 0 0

Python3エンジニア認定基礎 0 0 0 0 0 1

TOEIC(450点以上) 1 6 5 7 3 6

実用英語技能検定準二級 0 1 0 0 1 1

日本漢字能力検定準二級 2 0 0 0 0 0

日本語能力試験 0 1 0 0 0 0

宅地建物取引士 0 0 0 0 1 1
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就職率
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卒
業
年
度

卒
業
⽣
数

進
学
者
数

（
⼤
学
院
研
究
科
等
進
学
者
数
）

就
職
者
数

就
職
率

20
18

51
9

39
92
.8
%

20
19

55
6

44
89
.7
%

20
20

40
8

29
90
.6
%

20
18

47
3

42
97
.6
%

20
19

61
9

51
98
.0
%

20
20

58
2

54
96
.4
%

20
18

35
0

35
10
0.
0%

20
19

61
2

56
96
.5
%

20
20

83
1

79
97
.5
%

20
18

64
4

53
89
.8
%

20
19

72
1

58
81
.6
%

20
20

63
5

53
91
.3
%

20
18

42
1

36
92
.3
%

20
19

27
1

22
88
.0
%

20
20

33
0

31
96
.8
%

修
了
年
度

修
了
⽣
数

進
学
者
数

（
⼤
学
院
研
究
科
等
進
学
者
数
）

就
職
者
数

就
職
率

20
18

3
0

3
10
0.
0%

20
19

4
0

4
10
0.
0%

20
20

6
0

6
10
0.
0%

20
18

2
0

2
10
0.
0%

20
19

2
0

2
10
0.
0%

20
20

4
1

3
10
0.
0%

20
18

2
0

2
10
0.
0%

20
19

4
0

4
10
0.
0%

20
20

4
0

4
10
0.
0%

情
報
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
⼯
学
科

◇
20
18
年
度
〜
20
20
年
度
 
卒
業
⽣
・
修
了
⽣
に
対
す
る
学
科
・
専
攻
別
就
職
率

※
下
記
の
就
職
率
：
（
就
職
者
数
＋
進
学
者
の
う
ち
就
職
し
て
い
る
者
）
÷
（
卒
業
⽣
数
ー
⼤
学
院
研
究
科
等
進
学
者
数
ー
外
国
の
学
校
等
⼊
学
者
数
＋
進
学
者
の
う
ち
就
職
し
て
い
る
者
）

※
上
記
の
卒
業
⽣
数
等
は
、
学
校
基
本
調
査
（
20
21
年
5⽉

1⽇
付
、
20
20
年
5⽉

1⽇
付
、
20
19
年
5⽉

1⽇
付
）
の
も
の
で
す
。

機
械
シ
ス
テ
ム
⼯
学
科

交
通
機
械
⼯
学
科

建
築
・
設
備
⼯
学
科

教
育
創
造
⼯
学
科

エ
ネ
ル
ギ
ー
シ
ス
テ
ム
⼯
学
専
攻

電
⼦
情
報
シ
ス
テ
ム
⼯
学
専
攻

⾃
動
⾞
シ
ス
テ
ム
⼯
学
専
攻
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